
Державний торговельно-економічного університет 
Відокремлений структурний підрозділ 

«Харківський торговельно-економічний фаховий коледж 
Державного торговельно-економічного університету» 

 
 
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 
педагогічною радою 
ВСП «ХТЕФК ДТЕУ» 
18 травня 2022 р. 
(протокол № 7, п. 6) 

 
 
 

ПРОГРАМА КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ 
 

галузь знань  07 Управління та адміністрування 
  (шифр і назва галузі знань) 

   
спеціальність  071 Облік і оподаткування 
  (код і найменування спеціальності) 

   
освітньо-професійна 
програма 

 Бухгалтерський облік 

  (найменування освітньо-професійної програми) 

   
освітня кваліфікація  Фаховий молодший бакалавр з обліку і 

оподаткування 
  (кваліфікація відповідно до стандарту фахової передвищої освіти) 

   
кваліфікація в дипломі  Освітньо-професійний ступінь – Фаховий молодший 

бакалавр  
Спеціальність – Облік і оподаткування  
Освітньо-професійна програма «Бухгалтерський 
облік»  

  (кваліфікація відповідно до освітньо-професійної програми) 

   
рік набору  2020 
  (рік набору) 

 
 

Харків, 2022 рік  



2 

Розробники:  Мельничук Марина Олексіївна, голова циклової 
комісії економіки, управління та адміністрування, 
викладач, кандидат економічних наук 

   

  Голованова Олена Миколаївна, викладач циклової 
комісії економіки, управління та адміністрування  

   

  Постольна Наталія Олександрівна, викладач циклової 
комісії економіки, управління та адміністрування 

   

  Руденко Інна Вікторівна, викладач циклової комісії 
економіки, управління та адміністрування, кандидат 
економічних наук, доцент 

   

   

Гарант освітньо-
професійної програми 

 Мельничук Марина Олексіївна, голова циклової 
комісії економіки, управління та адміністрування, 
викладач, кандидат економічних наук 

 
Програму обговорено та схвалено на засіданні циклової комісії 
економіки, управління та адміністрування 

назва циклової комісії 

протокол від 06.05.2022 р. № 9. 
 
Програму розглянуто та схвалено на засіданні методичної комісії коледжу, 
протокол від 11 травня 2022 р. № 3. 
  



3 

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
 
Відповідно до положень Закону України «Про фахову передвищу освіту» 

фахова передвища освіта передбачає набуття здобувачами освіти здатності до 
виконання типових спеціалізованих завдань у певній галузі професійної 
діяльності, пов’язаних з виконанням виробничих завдань підвищеної складності 
та/або здійсненням обмежених управлінських функцій, що характеризуються 
певною невизначеністю умов та потребують застосування положень і методів 
відповідної науки. 

 
Мета атестації – оцінювання відповідності отриманих результатів навчання 

вимогам освітньо-професійної програми та стандарту фахової передвищої 
освіти. 

Завдання атестації полягає у визначенні рівня сформованості у здобувача 
фахової передвищої освіти: 

- всебічних спеціалізованих емпіричних та теоретичних знань у сфері 
професійної діяльності, усвідомлення меж цих знань; 

- широкого спектру когнітивних та практичних умінь/навичок, необхідних 
для розв’язання складних задач у спеціалізованих сферах професійної 
діяльності; 

- умінь/навичок знаходження творчих рішень або відповідей на чітко 
визначені конкретні та абстрактні проблеми на основі ідентифікації та 
застосування даних. 

 
Форма атестації за освітньої програмою «Бухгалтерський облік» – 

кваліфікаційний екзамен. 
Програму кваліфікаційного екзамену розроблено відповідно до 

освітньо-професійної програми підготовки «Бухгалтерський облік» 
спеціальності 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління та 
адміністрування та стандарту фахової передвищої освіти за спеціальністю. 

 
Організація і порядок проведення атестації здобувачів освіти 

регламентується наступними нормативними документами: 
- Законом України «Про фахову передвищу освіту» від 06.06.2019 р. 

№ 2745-VIII, Законом України «Про освіту» від 05.09.2017 р. № 2145-VIII; 
- Положенням про атестацію здобувачів освіти та екзаменаційну комісію у 

Відокремленому структурному підрозділі «Харківський торговельно-
економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного 
університету», затвердженим рішенням педагогічної ради від 31.01.2022 р. 
(протокол № 5, п. 2); 

- Положенням про організацію освітнього процесу у Відокремленому 
структурному підрозділі «Харківський торговельно-економічний фаховий 
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коледж Державного торговельно-економічного університету», затвердженим 
рішенням педагогічної ради від 31.01.2022 р. (протокол № 5, п. 2); 

- Положенням про оцінювання результатів навчання здобувачів освіти у 
Відокремленому структурному підрозділі «Харківський торговельно-
економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного 
університету», затвердженим рішенням педагогічної ради від 31.01.2022 р. 
(протокол № 5, п. 2); 

- Порядком проведення атестації здобувачів освіти з використанням 
технологій дистанційного навчання у Відокремленому структурному підрозділі 
«Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного 
торговельно-економічного університету», затвердженим рішенням педагогічної 
ради від 31.01.2022 р. (протокол № 5, п. 2); 

- іншими нормативними актами України з питань освіти. 
 
 

2. ПРОГРАМА АТЕСТАЦІЇ 
 
Структура кваліфікаційного екзамену: 1) Фінансовий облік; 2) Внутрішній 

контроль і ревізія; 3) Фінансово-економічна безпека організації; 4) Економічне 
обґрунтування управлінських рішень. 

 
2.1. Фінансовий облік 
 
Тема 1. Основи побудови фінансового обліку 
Фінансовий облік: сутність, значення, стандарти. Правове регулювання 

обліку і фінансової звітності в Україні. Облікова політика підприємства. 
Нормативна база з організації фінансової звітності. Зміст НП(С)БО № 1 
«Загальні вимоги до фінансової звітності». 

 
Тема 2. Облік грошових коштів та дебіторської заборгованості 
Організація грошового обігу і готівкових розрахунків. Порядок ведення 

касових операцій. Документування касових операцій. Звітність касира. 
Порядок видання готівки до банку. Синтетичний облік касових операцій. 
Ревізія каси та облік її результатів. Облік руху грошових коштів та 
розрахункових операцій. Облік інших грошових коштів. Порядок відкриття 
рахунків підприємства. 

Поняття дебіторської заборгованості, її види. Визнання та оцінка 
дебіторської заборгованості. Розкриття інформації про дебіторську 
заборгованість у примітках до фінансової звітності. Облік заборгованості за 
майно, що передано у фінансову оренду. Облік одержаних довгострокових 
векселів. Облік іншої довгострокової дебіторської заборгованості. Облік 
розрахунків з покупцями та замовниками. Облік розрахунків з підзвітними 
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особами. Порядок обліку дебіторської заборгованості згідно до нормативно- 
законодавчої бази. П(с)БО 10 «Дебіторська заборгованість». 

 
Тема 3. Облік основних засобів та нематеріальних активів 
Визнання і оцінка основних засобів. Порядок документального 

оформлення надходження, руху і вибуття основних засобів. Переоцінка 
основних засобів. Облік надходження основних засобів. Облік вибуття 
основних засобів. Поняття амортизації основних засобів. Методи амортизації 
основних засобів. Синтетичний облік амортизації основних засобів. Облік 
ремонту, модернізації основних засобів. Інвентаризація основних засобів і 
відображення результатів в обліку. П(С)БО 7 «Основні засоби». 

Економічна сутність та класифікація нематеріальних активів. Визнання, 
оцінка, переоцінка нематеріальних активів. Документування господарських 
операцій з обліку нематеріальних активів. Облік капітальних інвестицій в 
придбання (створення) нематеріальних активів. Амортизація нематеріальних 
активів. Особливості обліку гудвілу. Синтетичний облік нематеріальних 
активів. Нормативна база з обліку нематеріальних активів. П(С)БО 8 
«Нематеріальні активи». 

 
Тема 4. Облік виробничих запасів та витрат виробництва 
Поняття запасів їх значення та класифікація. Визнання та оцінка запасів. 

Методи оцінки вибуття запасів. Характеристика виробничих запасів, їх 
класифікація. Документування операцій з обліку виробничих запасів. Облік 
операцій з надходження, руху та вибуття виробничих запасів. Особливості 
обліку МШП. Облік браку у виробництві. Облік напівфабрикатів. Поняття, 
класифікація та оцінка товарів. Документальне оформлення операцій з руху 
товарів. Синтетичний та аналітичний облік операцій з руху товарів. Нормативна 
база з обліку запасів. П(С)БО 9 «Запаси». 

Характеристика витрат виробництва, їх склад. Мета та етапи обліку 
витрат виробництва. Характеристика основних методів калькулювання. 
Вивчення загальних положень П(С)БО 16 «Витрати», складу витрат 
підприємства. 

 
Тема 5. Облік короткострокових та  довгострокових зобов’язань 
Визначення зобов’язань, їх види та відмінні риси. Характеристика П(С)БО 

11 «Зобов’язання». Форми розрахунків з постачальниками. Документальне 
оформлення розрахунків з постачальниками. Зміна форми розрахунків. 
Синтетичний та аналітичний облік розрахунків з  постачальниками. 
Автоматизація обліку розрахунків з постачальниками за допомогою АРМ 
бухгалтера. 

Організація обліку довгострокових позик. Кореспонденція рахунків з 
обліку зобов’язань за довгостроковими позиками. Суть та призначення 
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облігацій. Характеристика рахунків з обліку облігацій та узагальнення 
інформації поточного обліку. Синтетичний та аналітичний облік 
довгострокових зобов’язань за облігаціями. П(С)БО 12 «Фінансові інвестиції» . 
Види оренди та умови договорів оренди. Організація обліку довгострокових 
зобов’язань з оренди. Синтетичний та аналітичний облік довгострокових 
зобов’язань з оренди. 

 
Тема 6. Облік праці та її оплати 
Заробітна плата: поняття, види та форми. Порядок обліку особового 

складу та відпрацьованого робочого часу. Склад фонду оплати праці на 
підприємстві. Порядок нарахування заробітної плати за відпрацьований та 
невідпрацьований час за різними формами оплати праці. Закон України «Про 
оплату праці», Закон України «Про відпустки». Порядок нарахування доплат та 
надбавок. Порядок нарахування заробітної плати за невідпрацьований час. 
Види утримань із заробітної плати. Порядок утримання податку с доходів 
фізичних осіб. Порядок утримання інших обов’язкових платежів із заробітної 
плати. 

 
Тема 7. Облік доходів і витрат 
Основні вимоги до визнання, складу та оцінки доходів та витрат згідно 

до П(С)БО 15 «Дохід» та П(С)БО 16 «Витрати». Визнання, склад, оцінка доходів. 
Класифікація доходів. Облік доходів від звичайної діяльності. Організація 
обліку витрат діяльності підприємства. Облік витрат звітного періоду. Облік 
витрат іншої звичайної діяльності. 

 

Тема 8. Облік розрахунків з бюджетом з податків та обов’язкових 

платежів 

Класифікація зборів згідно Податкового кодексу України. Види податків, 
зборів та порядок перерахування їх до бюджету. Особливості обчислення 
спрощеної системи оподаткування. Облік податку на прибуток. Податок на 
додану вартість (ПДВ). Платники податку та база оподаткування податку на 
додану вартість. Облік податку на додану вартість в системі рахунків. Акцизний 
податок, його сутність. Порядок визначення акцизного податку. Облік 
акцизного податку. 

 
Тема 9. Облік власного капіталу 
Порядок формування зареєстрованого (пайового) капіталу. Облік 

зареєстрованого капіталу та його змін. Облік пайового капіталу в 
кооперативах. Закон України «Про підприємства в Україні». Облік додаткового 
капіталу. Організація обліку додаткового капіталу. Синтетичний та аналітичний 
облік додаткового капіталу. 
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Тема 10. Облік фінансових результатів діяльності підприємства 

Поняття фінансових результатів та порядок їх формування. Облік 
фінансових результатів діяльності. Облік використання прибутку підприємства. 
Організація обліку нерозподіленого прибутку. Організація обліку непокритих 
збитків. НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності підприємства». 

Склад і призначення фінансової звітності. Бухгалтерський баланс. Звіт 
про сукупний доход. Звіт про рух грошових коштів, Звіт про власний капітал. 
Принципи підготовки фінансової звітності. Порядок підписання бухгалтерських 
звітів. Порядок виправлення помилок у звітності. 

 
Рекомендовані джерела інформації 
1. Іщенко Я. П., Подолянчук О. А., Коваль. Н. І. Фінансовий облік 1: підручник 

Вінниця: Видавництво ФОП Кушнір Ю. В. 2020. 496 с.  
2. Крупка Я. Д., Задорожний З. В., Гудзь Н. В. Фінансовий облік : підручник.  4-

те видання [доповнено і перероблено]. Тернопіль : Тернопільський національний 
економічний університет, 2017. 451 с.  

 
 
2.2. Внутрішній контроль і ревізія 
 
Тема 1. Сутність, принципи та функції внутрішнього контролю 
Внутрішній контроль в системі економічного контролю. Сутність, завдання, 

принципи та функції внутрішнього контролю. Види та форми внутрішнього 
контролю. Внутрішній контроль і комерційна таємниця.  

 
Тема 2. Предмет та метод внутрішнього контролю 
Предмет і об’єкти внутрішнього контролю. Метод внутрішнього контролю. 

Прийоми дослідження документів та господарських операцій. Контрольно-
ревізійні процедури, їх структура та види. 

 
Тема 3. Суб’єкти внутрішнього контролю та їх функції 
Суб’єкти внутрішнього контролю та їх види. Ревізійна комісія підприємства, 

як суб’єкт внутрішнього контролю. Головний бухгалтер підприємства та його 
контрольні функції. Постійно діюча інвентаризаційна комісія підприємства та її 
функції. 

 
Тема 4. Загальні аспекти організації контрольно-ревізійної роботи на 

підприємстві 
Організаційна  діяльність ревізійних комісій на підприємствах. Положення 

про ревізійну комісію підприємства, його структура та зміст. Права, обов'язки та 
відповідальність членів ревізійної комісії. Планування роботи ревізійної комісії 
підприємства. Матеріальна відповідальність працівників.  
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Тема 5. Проведення контрольно-ревізійної роботи на підприємстві 
Контрольно-ревізійний процес, його зміст, стадії та учасники. 

Організаційна стадія контрольно-ревізійного процесу та її характеристика. 
Дослідна стадія контрольно-ревізійного процесу та її характеристика. Виявлення 
і визначення матеріальних збитків в процесі внутрішньогосподарського 
контролю. Узагальнення результатів ревізії і складання акту ревізії.  

 
Тема 6. Організація контролю бухгалтерського обліку, звітності та 

фінансового стану підприємств 
Завдання, о6’єкти, джерела, методичні прийоми та напрямки проведення 

контролю. Організація контролю стану 6ухгалтерського о6ліку та фінансової 
звітності. Організація контролю фінансового стану підприємства. 

 
Рекомендовані джерела інформації 
1. Гуцаленко Л. В. Внутрішньогосподарський контроль : навчальний 

посібник. Київ, 2014. 496 с. 
2. Замула І. В., Танасієва М. М. Внутрішній контроль : навчальний посібник. 

Чернівці, 2021. 336 с. 
 
 
2.3. Фінансово-економічна безпека організації 
 
Тема 1. Сутність економічної безпеки та її підсистеми  

 Економічна безпека підприємства в системі національної економічної 
безпеки. Взаємозалежність фінансової безпеки держави і підприємства. Фактори 
і завдання економічної безпеки підприємства. Основні складові економічної 
безпеки. Забезпечення економічної безпеки. Внутрішня структура економічної 
безпеки. Рівні економічної безпеки. 

 
Тема 2. Елементи структури фінансової безпеки підприємства 
Функціональна структура фінансової безпеки підприємства. Структурні 

елементи фінансової безпеки підприємства. Податкова безпека підприємства. 
Податковий ризик, його види та наслідки. Удосконалення структури системи 
оподаткування.  

 
Тема 3. Чинники впливу на фінансову безпеку підприємства 
Фінансові ризики підприємства їх об`єктивні засади та особливості. 

Класифікація фінансових ризиків підприємства. Види фінансових ризиків 
підприємства. Стратегія та тактика управління фінансовими ризиками. 
Управління фінансовими ризиками. Політика управління фінансовими ризиками. 
Загрози та ідентифікація їх реалізації. Джерела фінансової загрози підприємства. 
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Небезпека. Типологія фінансових загроз. Чинники загроз, що впливають на 
втрату фінансової безпеки. Фінансово-економічний захист підприємства. 
 

Тема 4. Структура та індикатори економічної безпеки підприємства 
  Індикатори економічної безпеки підприємства. Структура економічної 
безпеки підприємства. Основні функціональні складові економічної безпеки 
підприємства. Показники фінансової складової безпеки підприємства. Безпека 
підприємства у фінансовій сфері. Безпека підприємства в інтелектуальній та 
кадровій сферах. Безпека підприємства у техніко-технологічній сфері. Безпека 
підприємства у політико-правовій сфері. Безпека підприємства в інформаційній 
сфері. Безпека підприємства в екологічній сфері. 
 

Тема 5. Система економічної безпеки підприємства 
Модель комплексної системи безпеки організації. Елементи системи 

економічної безпеки підприємства. Рівні організації системи безпеки 
підприємства. Суб’єкти економічної безпеки підприємства. Складові політики 
безпеки. Принципи забезпечення економічної безпеки. Концепція та її структура.  

 
Тема 6. Служба безпеки як основний підрозділ, що відповідає за безпеку 

підприємства 
Служба безпеки фірми її мета та завдання. Організаційна структура 

підсистеми безпеки організації. Структура, чисельність і склад служби безпеки. 
Функції служби безпеки підприємства, установи, організації. Можливості 

служби безпеки. Джерела загроз, небезпек, втрат, конфліктів і ризиків. 
Створення і ліквідація служби безпеки. 
 

Тема 7. Фінансова безпека банківської системи та банківської діяльності 
Безпека банківської системи. Безпека комерційного банку. Інформаційна 

безпека. Безпека персоналу банку. Безпека банківських операцій. Фінансова 
безпека комерційного банку. Загрози фінансовій безпеці комерційних банків. 
Показники безпеки банківської системи. Стратегія фінансової безпеки банків. 
Державні заходи щодо підвищення стійкості фінансової сфери. Індикатори 
оцінки фінансової безпеки банківської системи та банківської діяльності.  
  

Тема 8. Фінансова розвідка 
 Місце і роль фінансової розвідки в системі забезпечення стратегічного 

розвитку підприємств. Структура економічної розвідки. Чинники, які 

забезпечують ефективність функціонування економічної розвідки. Менеджмент 

підприємства на засадах конкурентної розвідки. Розвідувальна діяльність 

підприємства та її принципи. Джерела інформації фінансової розвідки та методи 

її збору. 
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Тема 9. Основи управління фінансовою безпекою підприємства 
Завдання та об’єкти управління фінансовою безпекою підприємства. 

Управління фінансовою безпекою. Концепції управління фінансовою безпекою 
підприємства. Завдання щодо управління фінансовою безпекою підприємства. 
Суб`єкти і об’єкти управління фінансовою безпекою підприємства. Механізм 
управління фінансовою безпекою підприємства. Принципи і методи управління 
фінансовою безпекою підприємства. Принципи та етапи розробки стратегії 
забезпечення фінансової безпеки підприємства. Методи здійснення 
стратегічного аналізу стану фінансової безпеки. Елементи стратегічного плану 
фінансової безпеки. Бенчмаркінг. 

 

Рекомендовані джерела інформації 
1. Онищенко В. О., Козаченко Г. В. Управління фінансово-економічною 

безпекою : підручник. Полтава, 2018. 530 с. 
2. Салига К. С. Забезпечення фінансово-економічної безпеки підприємства 

: навчальний посібник. Дніпро, 2018. 235 с. 
3. Крупка М. І. Фінансова безпека суб`єктів господарювання : підручник. 

Львів, 2018. 320 с. 
 
 
2.4. Економічне обґрунтування управлінських рішень 
 
Тема 1. Сутність, принципи і вимоги до управлінських рішень 
Поняття управлінського рішення. Економічна, організаційна, соціальна, 

правова і технологічна сутність управлінського рішення. Ознаки та засади 
класифікації управлінських рішень: за функціональною спрямованістю, в 
залежності від джерела виникненні рішення, за способом фіксації, в залежності 
від суб’єктів прийняття рішень, в залежності від інноваційного рівня, в залежності 
від інформаційного забезпечення, в залежності від методів підготовки рішень, в 
залежності від цільової спрямованості, в залежності від змісту, в залежності від 
часового чинника. Основні принципи прийняття управлінських рішень. Вимоги, 
що висуваються до управлінських рішень. 

 
Тема 2. Системний аналіз управлінських проблем 
Системний підхід в управлінні економікою. Його сутність і принципи. 

Системний аналіз як метод ухвалення і обґрунтування рішень. Його сутність й 
особливості. Складові системного аналізу. Взаємозв’язок основних елементів 
реалізації системного підходу в процесі ухвалення рішень. Характеристика 
основних елементів системного підходу при розробці рішення.  
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Тема 3. Методологічні основи до розробки управлінських рішень 
Визначення методології управлінських рішень. Послідовність 

управлінських процедур і їх характеристика: виявлення й аналіз проблемних 
ситуацій, попередній вибір кращої альтернативи, порівняльний аналіз 
альтернатив, оцінка альтернатив, включаючи експериментальну, вибір 
остаточного оптимального рішення, визначення етапів, термінів і виконавців 
реалізації прийнятого рішення, створення умов для виконання рішення, 
практична реалізація рішення, оцінка результатів і узагальнення накопиченого 
досвіду. Характеристика найпоширеніших суб'єктивних недоліків в розробці й 
ухваленні рішень. 

 
Тема 4. Програмно-цільове управління і управлінські рішення 
Мета управлінської діяльності. Види цілей. Вимоги, що висуваються до 

сформованих цілей. Критерії, які використовуються для оцінки ступеня 
досягнення мети. Сутність комплексної цільової програми, її характерні риси. 
Основні етапи формування комплексної цільової програми: попередній аналіз 
системи, що програмується, складання прогнозу розвитку системи, розробка 
плану формування програми, інформаційне забезпечення розроблювачів 
програми, вивчення цілей програми, деталізація програм на підпрограми, 
розробка варіантів досягнення мети, розрахунок ресурсів і розробка варіантів 
їхнього використання, системний аналіз варіантів дій і ресурсів, вибір 
оптимальних варіантів, узагальнення матеріалів і складання програми.  

 
Тема 5. Аналіз варіантів і підготовка проектів управлінських рішень 
Визначення можливих варіантів ухвалення рішення. Чинники, дію яких 

необхідно враховувати при прийнятті управлінських рішень. Обґрунтування 
кількості альтернативних рішень. Характеристика форм розробки управлінських 
рішень. Форми реалізації управлінських рішень та їх характеристика. 
Взаємозв’язок форм розробки і реалізації управлінських рішень. 

 
Тема 6. Економічне обґрунтування рішень щодо інвестування в основні 

засоби 
Сутність процесу інвестування коштів в основні засоби, джерела їх 

фінансування. Поняття «строк окупності інвестицій». Розрахунок строку 
окупності інвестицій при рівномірному надходженні доходів протягом всього 
терміну окупності інвестицій. Розрахунок строку окупності інвестицій у разі 
нерівномірного розподілу доходу за роками реалізації інвестиційного проекту 
протягом всього терміну його окупності. Сутність способу оцінки інвестицій за 
нормою прибутку на капітал. Розрахунок чистої приведеної вартості 
інвестиційного проекту. Сутність методу внутрішньої норми прибутку. 
Розрахунок строку окупності інвестицій у разі застосування дисконтування. 
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Поняття «рентабельність інвестиції». Розрахунок індексу рентабельності. 
Критерії прийняття рішення. Способи оцінки інвестицій в умовах інфляції. 

 
Тема 7. Методи ситуаційного аналізу в ухваленні управлінських рішень 
Сутність ситуаційного аналізу. Характеристика основних етапів ухвалення 

рішення в умовах визначеності. Прийняття рішень в умовах невизначеності. 
Прийняття рішень в умовах ризику. Розрахунок очікуваної грошової віддачі, 
«очікуваної цінності зробленої інформації». Аналіз проблеми з використанням 
дерева цілей. Основні етапи побудови дерева цілей. 

 
Тема 8. Економічне обґрунтування фінансових рішень 
 Поняття фінансового управління, його завдання та елементи. Сутність 

фінансового планування, його основні завдання та підсистеми. Етапи 
фінансового планування на підприємстві та їх характеристика. Поняття 
фінансової стратегії підприємства, її основні завдання. Етапи формування 
фінансової стратегії підприємства, їх характеристика. Фінансова політика 
підприємства та фактори, що впливають на неї. Сутність поточного планування 
фінансової діяльності підприємства. Його побудова. Система оперативного 
планування фінансової діяльності підприємства, її складові. Бюджет як головна 
форма оперативного фінансового планування. Види бюджетів, їх 
характеристика. Етапи складання бюджету. Побудова прогнозного балансу, 
бюджетного звіту про фінансові результати та бюджету грошових коштів. 
Основні завдання фінансового управління оборотними активами. Підходи, що 
використовуються в політиці фінансування оборотних засобів. Поняття 
“структура капіталу”. Концепції теорії структури капіталу, їх характеристика. 
Основні етапи ти критерії оптимізації структури капіталу.  

 
Рекомендовані джерела інформації 
1. Петруня Ю. Є. Прийняття управлінських рішень : навчальний посібник. 

Дніпро, 2020. 276 с.  
2. Методи прийняття управлінських рішень : конспект лекцій. Дніпро : 

Дніпровський державний університет внутрішніх справ, 2019. 67 с.  
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3. ПРОГРАМА ПІДГОТОВКИ ДО КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ 
 

№ Навчальна дисципліна 

Зміст навчальної роботи, її види та норми часу 

Консультації Самостійна робота студента 

зміст 
Кількість 

годин 
Зміст 

Кількість 
годин / 

кредитів 

1 Фінансовий облік Відповіді 
на 
запитання 
здобувачів 

0,5 
1. Опрацювання джерел 
інформації [1-2] 
2. Тестування на Порталі  

25 

2 Внутрішній контроль і 
ревізія 0,5 

1. Опрацювання джерел 
інформації [1-2] 
2. Тестування на Порталі 

25 

3 Фінансово-економічна 
безпека організації 0,5 

1. Опрацювання джерел 
інформації [1-3] 
2. Тестування на Порталі 

20 

4 Економічне 
обґрунтування 
управлінських рішень 

0,5 
1. Опрацювання джерел 
інформації [1, 2] 
2. Тестування на Порталі 

20 

  Всього 4  90 / 3 
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4. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ 
ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

 
Військовий стан в Україні унеможливив збереження усталеного порядку та 

форм атестації. Тому адміністрацією коледжу спільно з гарантами освітніх 
програм було прийнято рішення щодо проведення кваліфікаційного екзамену 
виключно у тестовій формі. 

Виконання тестів проходить на Порталі навчальних ресурсів ВСП «ХТЕФК 
ДТЕУ» із дотримання вимог Порядку проведення атестації здобувачів освіти з 
використанням технологій дистанційного навчання. 

На атестацію рандомно виноситься 40 тестів, час для відповіді – 40 хвилин. 
Банк тестів – 400 запитань (по 100 з кожної навчальної дисципліни); всі тести 
мають закриту форму з однією вірною відповіддю. 

Оцінювання проводиться за наступним критерієм: вірна відповідь – 
2,5 бали, невірна відповідь – 0 балів. 

Результати атестації інтерпретуються відповідно до критеріїв таблиці. 

 
Шкала оцінювання ВСП «ХТЕФК ДТЕУ», бали Оцінка за шкалою ECTS 

90-100 A 

82-89 B 

75-81 C 
69-74 D 

60-68 E 
35-59 FX 

1-34 F 
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5. БАНК ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ 
 
5.1. Фінансовий облік 
 
5.1.1. При обчисленні чистої дисконтної вартості за базу береться: 
A. Теперішня вартість майбутніх чистих грошових надходжень 
B. Теперішня вартість майбутніх грошових надходжень 
C. Вартість грошових надходжень за звітний період 
D. Жоден із варіантів неправильний 
5.1.2. Передано готівку з каси в банк: 
A. Д-т 31 – К-т 30 
B. Д-т 30 – К-т 31 
C. Д-т 15 – К-т 10 
D. Д-т 311 – К-т 361 
5.1.3. Грошові кошти відображаються в балансі у складі: 
A. Необоротних активів 
B. Оборотних активів 
C. Поточних зобов’язань 
D. Немає вірної відповіді 
5.1.4. До складу грошових коштів не включаються: 
A. Кошти на рахунках у банку 
B. Кошти, які обмежені у використанні протягом поточного періоду 
C. Касова готівка 
D. Цінних паперів 
5.1.5. На підприємствах, де працюють операційні каси, відкривається 

субрахунок: 
A. 301 
B. 302 
C. 303 
D. 312 
5.1.6. Виявлені надлишки грошових коштів оприбутковуються: 
A. До каси 
B. На розрахунковий рахунок 
C. Не відшкодовуються 
D. Немає вірної відповіді 
5.1.7. Банки відкривають своїм клієнтам рахунки відповідно до: 
A. Інструкції НБУ № 7 
B. Інструкції НБУ № 3 
C. Постанови НБУ № 21 
D. Постанови НБУ № 148 
5.1.8. Аналітичний облік на рахунку 31 здійснюється: 
A. За виписками банку 
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B. Платіжними дорученнями 
C. Рахунком-фактурою 
D. Акредитивом 
5.1.9. Готівка, видана у підзвіт, має бути повернена до каси 

підприємства одночасно: 
A. З наказом про відрядження 
B. Авансовим звітом 
C. Видатковим касовим звітом 
D. Прибутковим касовим ордером 
5.1.10. Оприбуткування готівки в касу здійснюється на підставі: 
A. Прибуткового касового ордера 
B. Чекової книжки 
C. Касової книги 
D. Акредитива 
5.1.11. Скільки підписів має бути на видатковому касовому ордері: 
A. 3 
B. 4 
C. 2 
D. 5 
5.1.12. Якою відомчою структурою затверджено форми документів, на 

підставі яких здійснюються операції за поточним рахунком у банку: 
A. Національним банком України 
B. Міністерством фінансів України 
C. Державною податковою адміністрацією України 
D. Міністерством статистики України 
5.1.13. При внесенні грошових коштів на рахунок банку подається: 
A. Виписка банку 
B. Об’ява на внесення готівкою 
C. Платіжне доручення 
D. Чек 
5.1.14. Який номер має Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 

«Фінансові інвестиції»: 
A. П(С)БО 11 
B. П(С)БО 10 
C. П(С)БО 14 
D. П(С)БО 12 
5.1.15. Активи, які утримуються підприємством з метою збільшення 

прибутку – це: 
A. Необоротні активи 
B. Нематеріальні активи 
C. Оборотні активи 
D. Фінансові інвестиції 
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5.1.16. Фінансові інвестиції класифікують за ознаками на такі: 
A. Довгострокові 
B. Короткострокові 
C. Поточні 
D. Довгострокові та поточні 
5.1.17. Виберіть визначення, які стосуються довгострокових фінансових 

інвестицій (пайових): 
A. Приносять дохід у вигляді відсотків 
B. Приносять дохід у вигляді дивідендів 
C. Утримуються інвестором до строку погашення 
D. Не мають встановленого строку обігу 
5.1.18. Основною оцінкою в організації інвестора при придбанні 

фінансових інвестицій та постановці на облік є оцінка цінних паперів: 
A. За ринковою вартістю 
B. Фактичною собівартістю 
C. Первісною вартістю 
D. Справедливою вартістю 
5.1.19. В якому журналі відображаються операції обліку фінансових 

інвестицій: 
A. № 1 
B. № 7 
C. № 4 
D. № 2 
5.1.20. Який документ складається для кожного пакета придбаних 

цінних паперів: 
A. Реєстр 
B. Звіт 
C. План 
D. Опис 
5.1.21. В якому Положенні (стандарті) бухгалтерського обліку викладено 

методичні основи бухгалтерського обліку дебіторської заборгованості: 
A. П(С)БО 10 
B. П(С)БО12 
C. П(С)БО 9 
D. П(С)БО 20 
5.1.21. У фінансовому обліку покупцями визначаються: 
A. Люди, які мають гроші на купівлю товарів 
B. Фізичні або юридичні особи, які купують товари (роботи, послуги) 
C. Особи, які є учасниками ринку 
D. Тільки юридичні особи, купують товари (роботи, послуги) 
5.1.22. Продаж товарів, робіт або послуг відображається записом: 
A. Д-т 36 – К-т 70 
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B. Д-т 36 – К-т 71 
C. Д-т 36 – К-т 72 
D. Д-т 36 – К-т 73 
5.1.23. Погашення дебіторської заборгованості грошовими коштами 

відображається таким записом: 
A. Д-т 30 – К-т 37 
B. Д-т 30 – К-т 38 
C. Д-т 30 – К-т 36 
D. Д-т 301 – К-т 631 
5.1.24. Надходження грошей від орендаря за основні засоби 

відображається: 
A. Д-т 311 – К-т 377 
B. Д-т 313 – К-т 377 
C. Д-т 377 – К-т 311 
D. Д-т 311 – К-т 631 
5.1.25. При розрахунках із вітчизняними покупцями підприємство-

покупець має отримати розрахункові документи: 
A. Платіжні документи на перерахування сум митних установ 
B. Накладні рахунки-фактури, рахунки, акти виконаних робіт 
C. Податкова накладна, накладні рахунки-фактури, рахунки, акти 

виконаних робіт 
D. Немає вірної відповіді 
5.1.26. Розрахунки за штрафами, пенями та неустойками, які 

стягуються з постачальників та замовників за невиконання договірних 
зобов’язань, у бухгалтерському обліку відображаються такими записами: 

A. Д-т 374 – К-т 314 
B. Д-т 714 – К-т 374 
C. Д-т 374 – К-т 715 
D. Д-т 715 – К-т 374 
5.1.27. Гроші під звіт можуть бути видані на витрати, пов’язані: 
A. Тільки з відрядженням 
B. Тільки з придбанням матеріальних цінностей 
C. З відрядженням, на придбанням матеріальних цінностей  
D. На будь-які витрати 
5.1.28. Підзвітній особі видають аванс у сумі: 
A. 10 неоподатковуваних мінімумів 
B. Необхідний для виконання господарських операцій 
C. 20-неоподатковуваних мінімумів 
D. 350 гривень 
5.1.29. Підзвітні особи зобов’язані подати авансовий звіт про 

витрачання підзвітних сум у відрядженні: 
A. Протягом 5 робочих днів після повернення з відрядження 
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B. Наступного робочого дня після повернення з відрядження 
C. Протягом 3 банківських днів після повернення з відрядження 
D. Протягом 1 тижня після повернення з відрядження 
5.1.30. Якщо сума авансу менша за суму витрат, прийняту за звітом, 

тобто підзвітна особа використала власні гроші, перевитрачені кошти їй: 
A. Відшкодовуються 
B. Не відшкодовуються 
C. Відшкодовуються, але в межах норм, передбачених чинним 

законодавством 
D. Забороняється витрачати власна кошти на господарські потреби 

підприємства 
5.1.31 За дебетом субрахунку 372 «Розрахунки з підзвітними особами» 

обліковуються суми: 
A. Видані під звіт 
B. Повернені невикористані 
C. Підтверджені авансовими звітами та документами 
D. Відображається надходження до каси підприємства грошових 

документів 
5.1.32. Сальдо субрахунку 372 «Розрахунки з підзвітними особами» може 

бути: 
A. Дебетовим 
B. Дебетовим і кредитовим 
C. Кредитовим 
D. Субрахунок не має сальдо 
5.1.33. Добові витрати – це: 
A. Витрати на харчування 
B. Витрати на фінансування особових потреб фізичної особи 
C. Витрати на харчування та фінансування інших особових потреб фізичної 

особи 
D. На розгляд керівника 
5.1.34. Добові витрати відшкодовуються: 
A. В єдиній сумі незалежно від статусу населеного пункту 
B. Залежно від статусу населеного пункту (столиця, обласне місто, 

районний центр) 
C. Добові витрати не відшкодовуються 
D. На розгляд керівника 
5.1.35. За несвоєчасне повернення «надміру витрачених» підзвітних сум 

встановлюється штраф у розмірі: 
A. 15% від неповерненої суми 
B. 50% від неповерненої суми 
C. 100% від неповерненої суми 
D. 10-неоподатковуваних мінімумів 
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5.1.36. Якщо відсутні платіжні документи, які б підтверджували сплату 
готівкових коштів, штраф накладається: 

A. У 2-х кратному розмірі витраченої готівки 
B. У розмірі витраченої готівки 
C. У 10-кратному розмірі витраченої готівки 
D. Штраф не накладається 
5.1.37. Підприємство відшкодовує працівнику тільки витрати: 
A. На проїзд до місця призначення й назад 
B. На користування постільними речами в поїздах 
C. На наймання житлового приміщення 
D. Немає вірної відповіді 
5.1.38. Замість днів відпочинку, що не були використані за час 

відрядження: 
A. Надаються дні відпочинку в будь-який інший день 
B. Невикористані дні додаються до щорічної відпустки 
C. Сплачується грошова компенсація 
D. Інші дні відпочинку не надаються 
5.1.39. За особою, яка перебуває у відрядженні, зберігається середній 

заробіток: 
A. Тільки за час відрядження 
B. Середній заробіток не зберігається 
C. За час відрядження і час перебування в дорозі 
D. Тільки за час перебування в дорозі 
5.1.40. Що з переліченого нижче не є основними засобами: 
A. Будівля 
B. Станок 
C. Багаторічні насадження 
D. Грошові кошти 
5.1.41. Яке П(С)БО регламентує методологічні засади формування в 

бухгалтерському обліку інформації про основні засоби: 
A. П(С)БО12 
B. П(С)БО 8 
C. П(С)БО 7 
D. П(С)БО 16 
5.1.42. Які із перелічених витрат не повинні включатись до первісної 

вартості основних засобів: 
A. Суми, що сплачуються постачальникові активу 
B. Суми ввізного мита 
C. Витрати на установку та монтаж 
D. Витрати на навчання персоналу 
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5.1.43. Які із перелічених субрахунків не пов’язаний з обліком основних 
засобів: 

A. 101 
B. 104 
C. 108 
D. 112 
5.1.44. Який з перелічених методів не належить до методів нарахування 

амортизації: 
A. Індексний 
B. Кумулятивний 
C. Виробничий 
D. Немає вірної відповіді 
5.1.45. Який нормативно-правовий акт регламентує ведення 

бухгалтерського обліку інших необоротних матеріальних активів: 
A. Податковий кодекс України 
B. Закон України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність» 
C. П(С)БО 16 
D. П(С)БО 7 
5.1.46. Рахунок 11 «Інші необоротні матеріальні активи» призначений: 
A. Для обліку ТМЦ 
B. Обліку та узагальнення інформації про рух необоротних матеріальних 

активів 
C. Обліку МШП 
D. Обліку та узагальнення інформації про наявність і рух інших необоротних 

матеріальних активів 
5.1.47. Які активи належать до необоротних: 
A. Активи, строк використання яких менший за 1 рік 
B. Активи, строк використання яких 3-5 років 
C. Активи, строк використання яких більше за 1 рік 
D. Активи, строк використання більше ніж 5 років 
5.1.48. На якому рахунку відображаються витрати на придбання інших 

необоротних матеріальних активів: 
A. 132 
B. 153 
C. 110 
D. 92 
5.1.49. Яка господарська операція відображається кореспонденцією Д-т 

111 – К-т 153: 
A. Передано в експлуатацію бібліотечні фонди 
B. Виведено з експлуатації бібліотечні фонди 
C. Придбано бібліотечні фонди 
D. Відображено суму зносу 
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5.1.50. Облік тари ведеться: 
A. У натурально-вартісному виразі 
B. Вартісному виразі 
C. Натуральному виразі 
D. Грошовому виразі 
5.1.51. Як у бухгалтерському обліку відображається списання 

нарахованого зносу ін. необоротних матеріальних активів: 
A. Д-т 153 – К-т 11 
B. Д-т 11 – К-т 132 
C. Д-т 132 – К-т 11 
D. Д-т 11 – К-т 153 
5.1.52. Інші необоротні матеріальні активи зараховуються на баланс 

підприємства: 
A. За справедливою вартістю 
B. Ліквідаційною вартістю 
C. Первісною вартістю 
D. Переоціненою вартістю 
5.1.53. Переоцінена первісна вартість об’єкта інших необоротних 

матеріальних активів визначається шляхом множення: 
A. Первісної вартості певного об’єкта на індекс переоцінки 
B. Переоціненої вартості на індекс переоцінки 
C. Вартості, що амортизується, на індекс переоцінки 
D. Зносу певного об’єкта на індекс переоцінки 
5.1.54. Вартістю, що амортизується є: 
A. Вартість інших необоротних матеріальних активів після їх переоцінки 
B. Первісна або переоцінена вартість інших необоротних матеріальних 

активів за вирахуванням їхньої ліквідаційної вартості 
C. Різниця між первісною вартістю та сумою нарахованої амортизації 
D. Сума, за якою можна здійснити обмін активу або оплату зобов’язання в 

результаті операції між обізнаними, зацікавленими та незалежними сторонами 
5.1.55. Якщо поліпшення об’єкта інших необоротних матеріальних 

активів приводить до збільшення економічних вигід, то витрати 
обліковуються на рахунку: 

A. 15 
B. 23 
C. 91 
D. 92 
5.1.56. Амортизація інших необоротних матеріальних активів 

нараховується: 
A. Прямолінійним методом 
B. Виробничим методом 
C. Кумулятивним методом 
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D. Прямолінійним та виробничим методами 
5.1.57. Як в обліку відображається нарахування амортизації об’єктів 

виробничого призначення: 
A. Д-т 92 – К-т 132 
B. Д-т 91 – К-т 132 
C. Д-т 132 – К-т 91 
D. Д-т 23 – К-т 132 
5.1.58. Кореспонденція Д-т 13 – К-т 11 означає: 
A. Списання залишкової вартості інших необоротних матеріальних активів 
B. Відображення доходу, отриманого у зв’язку з реалізацією інших 

необоротних матеріальних активів 
C. Списання зносу інших необоротних матеріальних активів 
D. Списання зносу основних засобів 
5.1.59. До якої класифікаційної групи нематеріальних активів слід 

включити придбану підприємством ліцензію на здійснення певної діяльності: 
A. Права користування майном 
B. Права на об’єкти промислової власності 
C. Авторські та суміжні з ними права 
D. Інші нематеріальні активи 
5.1.60. ПАТ «Промінь» отримало від ПАТ «Тор» патент на винахід в обмін 

на певний обсяг випуску акцій. Які будуть проводки з приводу отримання 
патенту: 

A. Д-т 154 – К-т 46 Д-т 124 – К-т 154 
B. Д-т 154 – К-т 377 Д-т 124 – К-т 154 
C. Д-т 124 – К-т 132 
D. Немає вірної відповіді 
5.1.61. Який процес відображається проведенням Д-т 124 – К-т 154: 
A. Зарахування нематеріального активу на Баланс підприємства 
B. Відображення витрат, пов’язаних із виготовленням нематеріальних 

активів 
C. Придбання нематеріальних активів 
D. Вилучення нематеріальних активів 
5.1.62. Є три класичні підходи до оцінки нематеріальних активів, а саме: 

витратний, порівняльний і підхід прибутковості. Який з них найчастіше 
використовують на підприємствах України: 

A. Витратний 
B. Порівняльний 
C. Підхід прибутковості 
D. Кумулятивний 
5.1.63. «Нематеріальний актив, вартість якого визначається як різниця 

між балансовою вартістю активів підприємства та його звичайною 
вартістю як цілісного майнового комплексу, що виникає внаслідок 
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використання кращих управлінських якостей, домінуючої позиції на ринку 
товарів (робіт, послуг), нових технологій тощо». Це визначення: 

A. Нематеріального активу 
B. Позитивного гудвілу 
C. Негативного гудвілу 
D. Гудвілу 
5.1.64. Що з цього переліку не є складовою первісної вартості 

нематеріального активу: 
A. Вартість придбання 
B. Митний збір (при імпорті) 
C. Податки, що не підлягають відшкодування 
D. Витрати на рекламу, просування продукції на ринку 
5.1.65. Первісна вартість нематеріальних активів, отриманих внаслідок 

обміну, дорівнює: 
A. Первісній вартості переданого об’єкта 
B. Залишковій вартості переданого об’єкта 
C. Балансової вартості переданого об’єкта 
D. Ринковій вартості переданого об’єкта 
5.1.66. Індекс переоцінки визначається шляхом: 
A. Множення справедливої вартості об’єкта на його ринкову вартість 
B. Ділення справедливої вартості об’єкта на його залишкову вартість 
C. Сумування справедливої вартості об’єкта і його залишкової вартості 
D. Ділення ринкової вартості об’єкта на його залишкову вартість 
5.1.67. Який метод нарахування амортизації нематеріальних активів 

використовують найчастіше на підприємствах України: 
A. Метод прямолінійного списання 
B. Метод зменшення залишкової вартості 
C. Метод прискореного зменшення залишкової вартості 
D. Кумулятивного 
5.1.68. Яке П(С)БО регулює облік запасів: 
A. 7 
B. 9 
C. 10 
D. 16 
5.1.69. Для бухгалтерського обліку запасів використовують рахунки: 
A. 1-го класу 
B. 2-го класу 
C. 3-го класу 
D. 6-го класу 
5.1.70. До первісної вартості запасів не включається: 
A. Сума ввізного мита 
B. Сума непрямих податків 
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C. Відсотки за користування позиками на придбання запасів 
D. Транспортні витрати 
5.1.71. Запаси зараховуються на баланс підприємства: 
A. За ринковою вартістю 
B. Первісною вартістю 
C. Залишковою вартістю 
D. Будь-якою з названих вартостей 
5.1.72. Облік запасних частин ведеться на рахунку: 
A. 22 
B. 203 
C. 207 
D. 28 
5.1.73. На рахунку 26 ведеться облік: 
A. Виробничих запасів 
B. Товарів 
C. Готової продукції 
D. Матеріали 
5.1.74. Вибуття запасів за методом FIFO передбачає їх облік: 
A. За ідентифікованою собівартістю 
B. Нормативною собівартістю 
C. Середньозваженою собівартістю 
D. Перше надходження – перше вибуття 
5.1.75. Надходження запасів відображається за: 
A. Д-т 20 
B. К-т 20 
C. Д-т 10 
D. Д-т 15 
5.1.76. Вибуття запасів відображається за : 
A. Д-т 20 
B. К-т 20 
C. Д-т 22 
D. К-т 15 
5.1.77. Облік товарів ведеться на рахунку: 
A. 20 
B. 22 
C. 26 
D. 28 
5.1.78. Облік МШП ведеться на рахунку: 
A. 20 
B. 22 
C. 26 
D. 28 
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5.1.79. Метод оцінки вибуття запасів, за якого передусім проводиться 
списання запасів, які придбані за середнім процентом називається: 

A. FIFO 
B. Середньозваженої собівартості 
C. Ідентифікаційний 
D. Метод ціни продажу 
5.1.80. До собівартості реалізованої продукції не входять: 
A. Витрати на виробництво реалізованої продукції 
B. Витрати на придбання реалізованих товарів 
C. Амортизація нематеріальних активів 
D. Витрати на збут 
5.1.81. До адміністративних витрат належать: 
A. Витрати на персонал офісу 
B. Гонорари за професійні послуги 
C. Місцеві податки 
D. Всі відповіді правильні 
5.1.82. До витрат на збут не належать: 
A. Витрати на рекламу та дослідження ринку 
B. Надання знижок покупцям 
C. Витрати на дослідження та розробки 
D. Післяпродажне обслуговування клієнтів 
5.1.83. Рахунки класу 8 класифікують витрати за: 
A. Функціональною ознакою 
B. Елементами 
C. Центрами виникнення 
D. Центрами відповідальності 
5.1.84. Рахунки класу 9 класифікують витрати за: 
A. Функціональною ознакою 
B. Елементами 
C. Центрами виникнення 
D. Центрами відповідальності 
5.1.85. Спрощена схема обліку витрат зумовлює використання рахунків: 
A. Класу 8 
B. Класу 9 
C. Класів 8 та 9 
D. Забалансові 
5.1.86. Схема обліку витрат за функціональною ознакою зумовлює 

використання рахунків: 
A. Класу 8 
B. Класу 9 
C. Класів 8 та 9 
D. Забалансові 
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5.1.87. Розгорнута схема обліку витрат зумовлює використання 
рахунків: 

A. Класу 8 
B. Класу 9 
C. Класів 8 та 9 
D. Забалансові 
5.1.88. Бухгалтерський запис Д-т 92 – К-т 131 означає операцію: 
A. Відображення суми витрат на амортизацію основних виробничих 

засобів 
B. Відображення суми амортизації нематеріальних активів 
C. Оплата послуг за ремонт основних засобів 
D. Немає вірної відповіді 
5.1.89. Бухгалтерський запис Д-т 23 – К-т 91 означає операцію: 
A. Списання на собівартість виготовленої продукції суми розподілених 

загальновиробничих витрат 
B. Відображення суми орендної плати за приміщення складу 
C. Нарахування пені 
D. Списання на фінансовий результат суми розподілених 

загальновиробничих витрат 
5.1.90. Бухгалтерський запис Д-т 96 – К-т 141 означає операцію: 
A. Відображення збитків від інвестицій 
B. Нарахування пені 
C. Списання нестачі запасів 
D. Оплата послуг за ремонт транспортних засобів 
5.1.91. Яка проводка означає «закриття рахунка податкового кредиту»: 
A. Д-т 644 – К-т 631 
B. Д-т 631 –К-т 644 
C. Д-т 641 – К-т 643 
D. Немає вірної відповіді 
5.1.92. До якого господарського процесу належить облік операцій за 

постачальниками: 
A. Виробництва 
B. Реалізації 
C. Постачання 
D. Збуту 
5.1.93. Дайте правильне визначення поняття «постачальники»: 
A. Це юридичні або фізичні особи, які здійснюють постачання товарно-

матеріальних цінностей, надають послуги, виконують роботи 
B. Це спеціалізовані підприємства або фізичні особи, які виконують 

будівельно-монтажні роботи при спорудженні об’єктів на підставі договорів 
підряду на капітальне будівництво 

C. Це транспортно-експедиційні компанії з навантажувально-
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розвантажувальних і транспортних послуг 
D. Це страхові компанії, в яких застрахована партія товару 
5.1.94. Який з перелічених документів не використовується при 

оприбуткуванні ТМЦ: 
A. Товаротранспортна накладна 
B. Податкова накладна 
C. Акт про приймання матеріалів 
D. Немає вірної відповіді 
5.1.95. Який з перелічених документів складається при виявленні нестач 

імпортного товару: 
A. Наказ складу про прийняття вантажу без документів 
B. Акт прийнятих робіт 
C. Рекламаційний акт 
D. Інкасо 
5.1.96. При оплаті товарів після їх оприбуткування податковий кредит 

з ПДВ відображається: 
A. Д-т 644 – К-т 641 
B. Д-т 641 – К-т 631 
C. Д-т 311 – К-т 631 
D. Д-т 641 – К-т 361 
5.1.97. Синтетичний облік рахунка 63 ведуть: 
A. У Журналі № 3 
B. Відомості 1 
C. Журналі № 4 
D. Податковій накладній 
5.1.98. Отримання послуг адміністративного характеру в обліку 

відображається: 
A. Д-т 631 – К-т 91 
B. Д-т 361 – К-т 92 
C. Д-т 92 – К-т 311 
D. Д-т 92 – К-т 631 
5.1.99. Податковий кредит з ПДВ за товарами після їх передоплати в 

обліку відображається: 
A. Д-т 641 – К-т 28 
B. Д-т 644 – К-т 631 
C. Д-т 641 – К-т 311 
D. Д-т 641 – К-т 644 
5.1.100. Витрати на паливно-мастильні матеріали для легкових 

автомобілів до складу валових витрат: 
A. Включається 
B. Включається, але без ПДВ 
C. Включається у розмірі 50% 
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D. Включається тільки ПДВ 
 
5.2. Внутрішній контроль і ревізія 
 
5.2.1. Економічний контроль власника включає: 
A. Внутрішньо системний контроль 
B. Фінансовий контроль 
C. Внутрішньогосподарський контроль 
D. Немає правильної відповіді 
5.2.2. Який з контролів НЕ відноситься до фінансового контролю: 
A. Муніципальний 
B. Контроль власника 
C. Технічний 
D. Немає правильної відповіді 
5.2.3. Муніципальний контроль здійснюють: 
A. Державна фінансова інспекція України 
B. Міністерства, державні комітети, концерни, асоціації 
C. Місцеві органи самоврядування 
D. Немає правильної відповіді 
5.2.4. Державний контроль здійснюють: 
A. Незалежні аудиторські компанії 
B. Державна фінансова інспекція України 
C. Міністерства, державні комітети, концерни, асоціації 
D. Немає правильної відповіді 
5.2.5. Незалежний контроль здійснюють: 
A. Незалежні аудиторські компанії 
B. Міністерства, державні комітети, концерни, асоціації 
C. Місцеві органи самоврядування 
D. Немає правильної відповіді 
5.2.6. Наступний контроль здійснюється: 
A. На етапі планування діяльності 
B. Після завершення контролю операцій 
C. В момент звершення господарських операцій та їх документування 
D. Немає правильної відповіді 
5.2.7. За джерелами інформації внутрішній контроль поділяється на: 
A. Попередній, оперативний, заключний 
B. Документальний і фактичний 
C. Превентивні, поточні та тематичні перевірки, ревізії 
D. Немає правильної відповіді 
5.2.8. Які з організаційних форм здійснення НЕ відносяться до 

внутрішнього контролю? : 
A. Ревізія 
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B. Інвентаризація 
C. Зовнішній аудит 
D. Немає правильної відповіді 
5.2.9. За формами здійснення внутрішній контроль поділяється на: 
A. Документальний і фактичний 
B. Внутрішня ревізія, перевірка, самоконтроль, внутрішній аудит 
C. Превентивні, поточні та тематичні перевірки, ревізії 
D. Немає правильної відповіді 
5.2.10. Процес контролю має проходити через наступні етапи: 
A. Визначення завдань контролю, підбір критеріїв та стандартів, 

оцінювання виконання, визначення потреби у корективах 
B. Визначення завдань контролю, підбір критеріїв та стандартів, 

оцінювання виконання, зіставлення реальних результатів з прийнятими 
критеріями та стандартами, визначення потреби у корективах 

C. Визначення завдань контролю, підбір критеріїв та стандартів, 
зіставлення реальних результатів з прийнятими критеріями та стандартами, 
визначення потреби у корективах 

D. Немає правильної відповіді 
5.2.11. До прийомів фактичного контролю НЕ відноситься: 
A. Хронологічна перевірка 
B. Обстеження 
C. Службове розслідування 
D. Немає правильної відповіді 
5.2.12. До прийомів фактичного контролю НЕ відноситься: 
A. Інвентаризація 
B. Аналіз 
C. Контрольне придбання 
D. Немає правильної відповіді 
5.2.13. Методичні прийоми документального контролю НЕ включають 

в себе: 
A. Перевірку документів по суті 
B. Нормативно-правову перевірку 
C. Інформаційне моделювання 
D. Немає правильної відповіді 
5.2.14. Зустрічна перевірка — це: 
A. Перевірка господарських операцій з точки зору їх відповідності різним 

нормативним актам, інструкціям, стандартам, положенням, діючим законам 
B. Перевірка різних за своїм характером документів і облікових даних, в 

яких знайшли відображення господарські операції, що переві-ряються 
C. Передбачає співставлення двох примірників одного й того ж документу, 

що знаходяться в різних підприємствах або підрозділах одного підприємства. 
D. Немає правильної відповіді 
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5.2.15. Нормативно-правова перевірка — це: 
A. Перевірка кількісної інформації про рух однорідних цінностей за певний 

період 
B. Перевірка господарських операцій з точки зору їх відповідності різним 

нормативним актам, інструкціям, стандартам, положенням, діючим законам 
C. Перевірка наявності і достовірності тих реквізитів, які передбачені для 

даного типу документів 
D. Немає правильної відповіді 
5.2.16. Формальна перевірка — це: 
A. Перевірка кількісної інформації про рух однорідних цінностей за певний 

період 
B. Перевірка різних за своїм характером документів і облікових даних, в 

яких знайшли відображення господарські операції, що перевіряються 
C. Перевірка наявності і достовірності тих реквізитів, які передбачені для 

даного типу документів 
D. Немає правильної відповіді 
5.2.17. Аналітична перевірка це: 
A. Сукупність процедур, по збиранню реєстрації, обробки та поданню 

даних про активи і господарські операції підприємства 
B. Оцінка фінансових показників за допомогою вивчення вірогідної 

залежності  між ними 
C. Безпосереднє вивчення окремих об’єктів 
D. Немає правильної відповіді 
5.2.18. Перевірка операцій в натурі — це: 
A. Контрольний обмір виконаних будівельних, монтажних і ремонтних 

робіт, який проводиться безпосередньо на об’єкті 
B. Перевірка, яка проводиться для визначення якісного складу 

матеріальних цінностей, що інвентаризуються (сортність, процент вологості, 
процентний вміст окремих компонентів) 

C. Прийом визначення якості сировини і матеріалів, який 
використовуються у виробництві продукції 

D. Немає правильної відповіді 
5.2.19. До фактичних методів внутрішнього контролю належить: 
A. Синтез 
B. Аналогія 
C. Нормативно-правова перевірка 
D. Спостереження 
5.2.20. До загальнонаукових методів внутрішнього контролю 

належить: 
A. Аналіз 
B. Перевірка по суті 
C. Інвентаризація 
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D. Формальна перевірка 
5.2.21. До контрольних функцій бухгалтерії НЕ належить: 
A. Своєчасний інструктаж працівників з питань бухгалтерського обліку, 

контролю, звітності й економічного аналізу 
B. Здійснення контролю за своєчасним проведення інвентаризацій 

грошових засобів, запасів і розрахунків, а також ревізій у підзвітних 
господарствах із самостійним балансом 

C. Вжиття заходів до попередження недостач, розтрат та інших порушень і 
зловживань 

D. Організація проведення незалежних аудиторських перевірок діяльності 
кооперативу 

5.2.22. Складання висновків про достовірність показників обліку та 
фінансової звітності підприємства, які підписуються членами комісії, що 
брали участь у перевірці, є результатом роботи: 

A. Ревізійної комісії 
B. Спостережної ради 
C. Керівника підприємства 
D. Фінансового директора підприємства 
5.2.23. Координатором внутрішнього контролю, який забезпечує його 

злагодженість, послідовність і регулярність є: 
A. Фінансовий директор підприємства 
B. Правління товариства 
C. Головний бухгалтер підприємства 
D. Керівник підприємства 
5.2.24. Хто зобов’язаний забезпечувати контроль за складанням 

економічно обґрунтованих звітних калькуляцій собівартості продукції, 
роботи (послуг) розрахунках по заробітній платі працівників підприємства, 
правильним нарахуванням і перерахуванням платежів в держбюджет, внесків 
на державне соціальне страхування, переведенням коштів на фінансування 
капітальних вкладів: 

A. Головний бухгалтер підприємства 
B. Керівник підприємства 
C. Працівники підприємства 
D. Фінансовий директор підприємства 
5.2.25. Результатом роботи ревізійної комісії є: 
A. Складання загального плану і детальної програми контролю, де 

визначаються: цілі, задачі і процедури ВК 
B. Скликання загальних зборів членів кооперативу і контроль виконання 

прийнятих ними рішень 
C. Організація проведення незалежних аудиторських перевірок діяльності 

кооперативу 
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D. Складання висновків про достовірність показників обліку та фінансової 
звітності підприємства, які підписуються особами, що брали участь у перевірці 

5.2.26. Контроль за використанням та цільовим призначенням власних 
та залучених оборотних засобів в цілому по підприємству та його окремими 
структурними одиницями здійснює: 

A. Відділ кадрів 
B. Фінансовий відділ 
C. Маркетинговий відділ 
D. Оперативно-виробничий відділ 
5.2.27. Головний бухгалтер НЕ має право: 
A. Розпоряджатися майном підприємства 
B. Здійснювати забезпечення систематичного контролю за раціональним 

використанням наявного ресурсного потенціалу 
C. Другого підпису документів 
D. Немає правильної відповіді 
5.2.28. Ревізійна комісія : 
A. Орган, який підпорядкований Спостережній Раді та загальними зборам 

і несе відповідальність за виконання рішень загальних зборів і Спостережної 
Ради товариства або кооперативу 

B. Постійно діючим органом у структурі підприємства, метою діяльності 
якого є здійснення контролю за фінансово-економічним станом шляхом 
проведення перевірок 

C. Орган, що займається перевіркою і документуванням наявності та стану, 
оцінкою активів та зобов’язань 

D. Немає правильної відповіді 
5.2.29. Проведення інвентаризації є обов’язковим: 
A. Перед виплатою дивідендів 
B. У разі зміни керівника підприємства 
C. Перед модернізацією виробництва 
D. Немає правильної відповіді 
5.2.30. За організацію, проведення та загальний стан інвентаризаційної 

роботи відповідає: 
A. Керівник 
B. Головний бухгалтер 
C. Менеджер 
D. Немає правильної відповіді 
5.2.31. Найбільш повне визначення ревізора — це…: 
A. Службова особа, уповноважена власником (органом управління) 

виконувати контрольні функції з перевірки господарської діяльності підприємств 
незалежно від форм власності 

B. Сукупність способів та прийомів, процедур здійснюваних під час ревізії 
або перевірки за допомогою переліку контрольно-ревізійних дій 
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C. Орган, який контролює ефективність управлінської практики 
виконавчого органу підприємства 

D. Немає правильної відповіді 
5.2.32. До обов’язків ревізійної комісії відноситься: 
A. Вимагати пояснення від працівників підприємства стосовно питань, що 

входять до компетенції членів ревізійної комісії 
B. Вносити на розгляд Загальних зборів або Спостережної Ради питання 

стосовно діяльності посадових осіб 
C. B процесі своєї діяльності члени ревізійної комісії повинні зберігати 

комерційну таємницю, не розголошувати конфіденційні відомості до яких члени 
ревізійної комісії мають доступ у процесі виконання своїх обов’язків 

D. Все вірно 
5.2.33. Ревізійна комісія — це…: 
A. Службова особа, уповноважена власником (органом управління) 

виконувати контрольні функції з перевірки господарської діяльності підприємств 
незалежно від форм власності 

B. Сукупність способів та прийомів, процедур здійснюваних під час ревізії 
або перевірки за допомогою переліку контрольно-ревізійних дій 

C. Орган, який контролює ефективність управлінської практики 
виконавчого органу підприємства 

D. Немає правильної відповіді 
5.2.34. До прав ревізійної комісії НЕ відноситься: 
A. Вносити на розгляд Загальних зборів або Спостережної ради питання 

стосовно діяльності посадових осіб 
B. B процесі своєї діяльності члени ревізійної комісії повинні зберігати 

комерційну таємницю, не розголошувати конфіденційні відомості, до яких члени 
ревізійної комісії мають доступ у процесі виконання своїх обов’язків 

C. Отримувати від органів управління підприємством, а також посадових 
його осіб документи, інші робочі матеріали, вивчення яких відповідає функціям 
ревізійної комісії 

D. Немає правильної відповіді 
5.2.35. Обмежену матеріальну відповідальність працівники не несуть 

коли: 
A. За шкоду, нанесену підприємству зайвими грошовими виплатами 
B. Шкоди завдано недостачею, умисним знищенням або умисним 

зіпсуванням матеріалів, напівфабрикатів, виробів (продукції);випуску 
недоброякісної продукції, розкрадань, знищення і псування матеріальних або 
грошових цінностей 

C. Неправильною постановкою обліку й зберігання матеріальних 
цінностей, неприйняттям необхідних заходів щодо запобігання простоїв 

D. Немає правильної відповіді 
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5.2.36. Що з перелічених випадків відноситься до обмеженої 
матеріальної відповідальності: 

A. Шкоди завдано діями працівника, які мають ознаки діянь, 
переслідуваних у кримінальному порядку 

B. Шкода, нанесена працівником, який перебував у нетверезому стані 
C. Шкода нанесена з вини працівника, але не вище за їх середній місячний 

заробіток 
D. Немає правильної відповіді 
5.2.37. Найбільш точне визначення матеріальної відповідальності — 

це..: 
A. Обов’язкове відшкодування заподіяної шкоди з вини працівника 
B. Укладений письмовий договір про прийняття на себе працівником 

матеріальної відповідальності за незабезпечення збереження майна й інших 
цінностей, переданих йому для зберігання або для інших цілей 

C. Один з видів юридичної відповідальності, що полягає в обов’язку 
працівників відшкодовувати в установленому законом порядку майнові збитки, 
заподіяні з вини працівника, який працює на цьому підприємстві 

D. Немає правильної відповіді 
5.2.38. До переліку підстав для притягнення до матеріальної 

відповідальності НЕ відносяться? : 
A. Порушення працівником або власником трудових обов’язків 
B. Наявність провини працівника, яка представляє собою відношення 

працівника до заподіяної шкоди у формі умислу чи необережності 
C. Причинний зв’язок між порушенням і шкодою 
D. Всі відповіді вірні 
5.2.39. Що з перелічених випадків НЕ відноситься до повної матеріальної 

відповідальності? : 
A. Шкоди завдано діями працівника, які мають ознаки діянь, 

переслідуваних у кримінальному порядку 
B. Шкоди завдано не при виконанні трудових обов’язків 
C. Шкода нанесена з вини працівника, але не вище за їх середній місячний 

заробіток 
D. Немає правильної відповіді 
5.2.40. Повну матеріальну відповідальність працівники несуть коли: 
A. Шкода нанесена діями працівника, які мають ознаки злочинних 
B. Посадова особа визнана винною у незаконному звільненні, 

незаконному переведенні працівників на іншу роботу 
C. Майно та інші цінності були отримані працівником під звіт за разовою 

довіреністю чи за іншими разовими документами 
D. Всі відповіді вірні 
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5.2.41. Бухгалтерська звітність, що містить інформацію про 
фінансовий стан, результати діяльності та рух грошових коштів 
підприємства за звітній період, це: 

A. Консолідована звітність 
B. Фінансова звітність 
C. Податкова звітність 
D. Статистична звітність 
5.2.42. Спроможність підприємства здійснювати свою підприємницьку 

діяльність стабільно завдяки фінансовому забезпеченню власними та 
залученими засобами, це: 

A. Ліквідність 
B. Платоспроможність підприємства 
C. Фінансова стабільність 
D. Рентабельність 
5.2.43. Відносний показник інтенсивності виробництва, що 

характеризує рівень прибутковості (окупності) відповідних складових процесу 
виробництва чи сукупних витрат підприємства, це: 

A. Ліквідність 
B. Платоспроможність підприємства 
C. Фінансова стабільність 
D. Рентабельність 
5.2.44. При здійсненні контролю звітності, в першу чергу перевіряються: 
A. Журнали-ордери 
B. Первинні документи 
C. Касові документи 
D. Ф.1, Ф.2, Ф.3, Ф.4 та Ф.5 
5.2.45. Ф.5 фінансової звітності, це: 
A. Звіт про фінансові результати 
B. Звіт про рух грошових коштів 
C. Баланс (звіт про фінансовий стан) 
D. Примітки до річної фінансової звітності 
5.2.46. Під час перевірки бухгалтерського обліку, звітності та 

фінансового стану в першу чергу перевіряють: 
A. Стан організації бухгалтерського обліку 
B. Облікову політику 
C. Первинні документи 
D. Аудиторські висновки 
5.2.47. Внутрішній контроль стану бухгалтерського обліку та 

фінансової звітності підприємства має на меті підтвердити виконання 
вимог: 

A. М(С)БО 1 
B. Закону України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні» 
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C. П(С)БО 1, 2, 3, 4, 5 
D. Методичних рекомендацій з ведення бухгалтерського обліку 
5.2.48. При перевірці складених посадових інструкцій слід керуватися: 
A. Методичними рекомендаціями з ведення бухгалтерського обліку 
B. П(С)БО 
C. М(С)БО 
D. Довідником професій працівників 
5.2.49. Облікова політика підприємства змінюється тільки у випадках, 

передбачених розділом 3, П(С)БО: 
A. 6 
B. 10 
C. 15 
D. 16 
5.2.50. Наказ про облікову політику є: 
A. Необов’язковим 
B. Обов’язковим для деяких типів підприємств 
C. Обов’язковим для всіх без винятку підприємств 
D. Обов’язковим тільки для державних підприємств 
5.2.51. Що не належить до теоретичних основ 

внутрішньогосподарського контролю: 
A. Розгляд специфіки контролю в управлінні процесами підприємства 
B. Інтерпретація економічного контролю як функції управління 
C. Визначення об'єктів внутрішньогосподарського контролю 
D. Класифікація внутрішньогосподарського контролю 
5.2.52. Внутрішньогосподарський контроль: 
A. Підтримує взаємодію, взаємозв'язок різних видів діяльності в межах 

усього підприємства й окремих підрозділів 
B. Стимулює ефективність і результативність діяльності підприємства 
C. Вірно A та B 
D. Підтримує тісний взаємозв'язок із зовнішніми контролерами. 
5.2.53. Внутрішньогосподарський контроль стимулює ефективність і 

результативність діяльності підприємства шляхом: 
A. Моніторингу результатів діяльності 
B. Активного впливу на підконтрольні об'єкти 
C. Аналізу динаміки ефективності 
D. Вірно А та C. 
5.2.54. На чому базується прийняття планових, організаційних, 

координаційних рішень: 
A. На плановій інформації 
B. На обліковій інформації 
C. На інформації, отриманій у результаті контролю та обліковій інформації 
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D. Виключно на інформації, що надійшла від зовнішніх контролюючих 
органів 

5.2.55. Господарський контроль - це контроль, який здійснюється у сфері: 
A. Створення ресурсів та процесів їх руху 
B. Створення ресурсів та грошей 
C. Процесів руху ресурсів та грошей 
D. Всі відповіді вірні 
5.2.56. Фінансовий контроль - це контроль, що здійснюється у сфері: 
A. Створення ресурсів та процесів їх руху 
B. Створення грошей та процесів обігу грошових потоків 
C. Процесів руху ресурсів та грошей 
D. Всі відповіді вірні 
5.2.57. Фінансово-господарський - це контроль, який здійснюється у 

сфері: 
A. Створення ресурсів та процесів їх руху 
B. Створення грошей та процесів обігу грошових потоків 
C. Процесів руху ресурсів та грошей 
D. Відповіді A, B вірні 
5.2.58. Контроль майна - це: 
A. Управлінський контроль 
B. Внутрішньогосподарський контроль, орієнтований на виробництво та 

збут 
C. Внутрішньогосподарський контроль, орієнтований на майно 
D. Усі відповіді вірні 
 
5.2.59. Контроль фінансів - це: 
A. Фінансовий контроль 
B. Внутрішньогосподарський контроль, орієнтований на майно 
C. Внутрішньогосподарський контроль, орієнтований на виробництво та 

збут 
D. Внутрішньогосподарський контроль, орієнтований на фінанси 
5.2.60. До головних завдань внутрішнього економічного контролю 

належать: 
A. Правильне визначення політики контролю і перевірка її дотримання в 

кожному структурному підрозділі 
B. Визначення ефективності функціонування системи внутрішнього 

контролю 
C. Розроблення напрямків розвитку та вдосконалення системи 

внутрішнього економічного контролю 
D. Всі відповіді вірні  
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5.2.61. Передумовами вдосконалення системи 
внутрішньогосподарського контролю є: 

A. Економічні, технічні, ресурсні, наукові фактори 
B. Економічні, технічні, організаційні, наукові фактори 
C. Економічні, фінансові, наукові фактори 
D. Економічні, організаційні, фінансові, наукові фактори  
5.2.62. Економічними передумовами вдосконалення системи 

внутрішньогосподарського контролю є: 
A. Економічна стійкість підприємства, рівень автоматизації управлінських 

процесів і достатність програмного забезпечення на підприємстві 
B. Економічна стійкість підприємства й узгодженість цільових напрямків 

системи контролю та управління підприємством 
C. Економічна стійкість підприємства та доцільне поєднання централізації і 

децентралізації контрольних функцій 
D. Економічна стійкість підприємства та рівень розвитку науки  
5.2.63. Система об’єктів внутрішнього економічного контролю повинна 

мати такий рівень різноманітності, який надає можливість: 
A. Всебічного дослідження діяльності підприємства 
B. Раціонального витрачання коштів 
C. Управління ресурсами підприємства 
D. Правильного формування звітності підприємства 
5.2.64. До об’єктів контролю не належать: 
A. Ресурси підприємства 
B. Контроль за реалізацією планів та успішним ситуаційним управлінням 
C. Господарські процеси 
D. Усі відповіді вірні 
5.2.65. Предмет внутрішньогосподарського контролю - це: 
A. Стан організаційних характеристик підприємства як організованої 

системи 
B. Стан управлінських характеристик підприємства як організованої 

системи 
C. Стан економічних та інформаційних характеристик підприємства як 

організованої системи 
D. Усі відповіді вірні 
 5.2.66. До об'єктів внутрішнього економічного контролю не належать: 
A. Окремі та (або) взаємопов'язані елементи діяльності підприємства 
B. Підсистеми й системи функціонування підприємства 
C. Система управління, на яку спрямовані контрольні дії 
D. Зміст і склад діючих нормативних чинників з оподаткування. 
5.2.67. Об'єктами контролю є: 
A. Цільові, організаційні, управлінські, економічні, інформаційні 

характеристики підприємства 
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B. Цільові й управлінські характеристики підприємства 
C. Цільові, організаційні та економічні характеристики підприємства 
D. Цільові, економічні та інформаційні характеристики підприємства 
5.2.68. Організаційна структура підприємства є: 
A. Об’єктом контролю статичного стану управління підприємством 
B. Об’єктом контролю динаміки управління підприємством 
C. Об’єктом контролю управління в його статиці та динаміці 
D. Організаційна структура не належить до об'єктів внутрішнього 

економічного контролю 
5.2.69. Різновиди контролю: 
 A. Попередній 
 B. Поточний 
 C. Заключний 
 D. Всі відповіді вірні 
5.2.70. Моніторинг - це: 
 A. Відстежування протікаючи на підприємстві процесів у режимі реального 

часу 
 B. Складання оперативних звітів про результати роботи підприємства на 

найкоротші проміжки часу 
 C. Порівняння цільових результатів з фактично досягнутими 
 D. Всі відповіді вірні 
5.2.71. Контрольно-ревізійний робота — це…: 
A. Сукупність трудових і матеріальних елементів, пов’язаних з виконанням 

контрольно-ревізійного процесу, а також створення необхідних умов для його 
здійснення 

B. Службова особа, уповноважена власником (органом управління) 
виконувати контрольні функції з перевірки господарської діяльності підприємств 
незалежно від форм власності 

C. Сукупність способів та прийомів, процедур здійснюваних під час ревізії 
або перевірки за допомогою переліку контрольно-ревізійних дій 

D. Немає правильної відповіді 
5.2.72. Яка зі стадій не відноситься до контрольно-ревізійного процесу? 
A. Завершальна 
B. Організаційна 
C. Технологічна 
D. Дослідна 
5.2.73. Контрольно-ревізійний процес — це..: 
A. Сукупність трудових і матеріальних елементів, пов’язаних з виконанням 

контрольно-ревізійного процесу, а також створення необхідних умов для його 
здійснення 
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B. Службова особа, уповноважена власником (органом управління) 
виконувати контрольні функції з перевірки господарської діяльності підприємств 
незалежно від форм власності 

C. Сукупність способів та процедур, здійснюваних під час ревізії або 
перевірки за допомогою переліку контрольно-ревізійних дій 

D. Немає правильної відповіді 
5.2.74. На які етапи поділяється дослідна стадія? : 
A. Перед дослідний, дослідний 
B. Дослідний, після дослідний 
C. Перед дослідний, дослідний, після дослідний, 
D. Немає правильної відповіді 
 5.2.75. До основних чинників при визначенні розміру шкоди відносяться: 
A. Характер шкоди та конкретні обставини її спричинення 
B. Вид матеріальної відповідальності, що буде застосовуватися у 

конкретному випадку 
C. Розмір прямої дійсної шкоди, заподіяної працівником підприємству 
D. Всі відповіді вірні 
5.2.76. Перевірка об’єктів шляхом огляду, обмірювання, зважування або 

перерахування проводиться під час: 
A. Слідства (розслідування) 
B. Інвентаризації 
C. Службового розслідування 
D. Ревізії 
5.2.77. В яких випадках призначається новий склад робочої 

інвентаризаційної комісії? : 
A. При виявленні значних розходжень між даними інвентаризаційного 

опису і даними контрольно-вибіркової перевірки 
B. При виявленні великої недостачі цінностей 
C. При виявленні значної суми залишків цінностей 
D. При виявленні родинних зв’язків 
5.2.78. Чи обов’язкова присутність членів робочої інвентаризаційної 

комісії при проведенні контрольно-вибіркової перевірки? : 
A. Залежно від їх бажання 
B. Ні 
C. Так 
D. Правильної відповіді не запропоновано. 
5.2.79. В який термін повинен бути розглянутий керівником 

підприємства результат інвентаризації? : 
A. В триденний строк 
B. В п’ятиденний строк 
C. Не пізніше звітного періоду 
D. Протягом місяця 
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5.2.80. Результати перевірки фактичної наявності цінностей 
оформляються: 

A. Актами 
B. Інвентарними списками 
C. Інвентаризаційними описами 
D. Звітами про перевірку 
5.2.81. Ревізія призначена: 
A. Допомогти підприємству вести бухгалтерський облік 
B. Виявити протизаконні дії посадових осіб 
C. Захистити фінансові інтереси підприємства, що перевіряється 
D. Виявити майно підприємства, що утратило свою якість або перебуває 

поза обліком 
5.2.82. Для того, щоб визначити чи вчасно працівники з'являються на 

робочому місці й залишають його, необхідно: 
A. Провести контрольний хронометраж часу 
B. Перевірити первинну документацію з обліку праці і виконаних робіт 
C. Провести опитування працівників 
D. Здійснити контрольну атестацію працівників 
5.2.83. До якого виду контролю відносять огляд основних засобів: 
A. Документального 
B. Наступного 
C. Фактичного 
D. Поточного 
5.2.84. Комплексну ревізію від не комплексної можна відрізнити за: 
A. Складом фахівців 
B. Обсягом ревізійних питань 
C. Характером проведення ревізії 
D. Обсягом об'єктів ревізії 
5.2.85. Під час ревізії вивчаються питання: 
A. Передбачені програмою 
B. Поставлені керівником підприємства, що ревізується 
C. Сформульовані ревізором в ході проведення обстеження підприємства 
D. Ті, що залишилися не розглянутими попередньою ревізією 
 5.2.86. Ревізор повинен перевірити, чи правильно видана з каси в підзвіт 

завідуючому господарством підприємства готівка на придбання малоцінних 
та швидкозношуваних предметів: 

A. Дт 30  Кт 37 
B. Дт 37  Кт 30 
C. Дт 22  Кт 37 
D. Дт 22  Кт 30  
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5.2.87. У який термін працівник, що повернувся з відрядження, повинен 
відзвітуватися: 

A. 3 робочі дні 
B. 1 робочий день 
C. 10 робочих днів 
D. До наступної видачі підзвітних сум 
 5.2.88. Перевірка на окремих об’єктах усіх без винятку цінностей –це:  
A. Суцільна інвентаризація 
B. Часткова інвентаризація 
C. Повна інвентаризація 
D. Вибіркова інвентаризація 
 5.2.89.  Своєчасне виявлення порушень і зловживань, здійснення заходів 

щодо їх подолання, досягається шляхом використання такого принципу як: 
A. Принцип безперервності 
B. Принцип послідовності 
C. Принцип гласності 
D. Принцип комплексності 
 5.2.90. За допомогою якого прийому документального контролю можна 

виявити такі зловживання, за яких двосторонні операції отримують різне 
відображення у кожній із сторін: 

A. Формальної перевірка 
B. Зустрічної перевірки 
C. Нормативно-правової перевірки 
D. Рахункової перевірки. 
5.2.91. Ревізія є методом: 
A. Інвентаризації 
B. Господарського контролю 
C. Бухгалтерського обліку 
D. Економічного аналізу 
5.2.92. Перевірити здійснені господарські операції з точки зору їх 

відповідності інструкціям, стандартам тощо можна шляхом: 
A. Взаємного контролю 
B. Контрольного придбання 
C. Обстеження 
D. Нормативно-правової перевірки  
5.2.93. Які існують види контролю за часом проведення? 
A. Попередній та поточний 
B. Державний, незалежний та контроль власника 
C. Попередній, поточний та наступний 
D. Ревізія, аудит, слідство, тематична перевірка, слідство 
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5.2.94. Пеня - це: 
A. Законодавчо-фінансовий захід впливу за порушення термінів сплати 

платежів і внесків 
B. Захід примусового впливу, що застосовується до порушників порядку 

здійснення господарсько-фінансової діяльності лише за наявності вини 
C.  Платіж за недотримання договірних зобов'язань 
D. Захід матеріального впливу на юридичних та фізичних осіб, що 

застосовується при порушенні законів, договорів, діючих правил 
5.2.95. Санкція - це: 
A. Законодавчо-фінансовий захід впливу за порушення термінів сплати 

платежів і внесків 
B. Захід примусового впливу, що застосовується до порушників порядку 

здійснення господарсько-фінансової діяльності лише за наявності вини 
C. Платіж за недотримання договірних зобов'язань 
D. Захід матеріального впливу на юридичних та фізичних осіб, що 

застосовується при порушенні законів, договорів, діючих правил 
5.2.96. Провина — це: 
A. Психічне ставлення особи до своєї протиправної поведінки та її наслідків 
B. Прагнення індивіда до росту власного добробуту з метою максимізації 

задоволення, що виходить від життя 
C. Незаконна дія, правопорушення, яке обумовило заподіяння збитку 
D. Втрата стабільності, порушення визначеного ритму, динаміки 

економічних процесів 
5.2.97. Зловживання — це: 
A. Використання суб'єктивного права в протиріччі з його соціальним 

призначенням, результатом якого є порушення інтересів громадськості, 
держави, окремої особи, які охороняються законом 

B. Результат використання посадовою особою управлінських функцій з 
метою одержання вигоди або нанесення збитку 

C. Ухилення керівника підприємства або громадянина від погашення 
кредиторської заборгованості 

D. Вірна відповідь відсутня 
5.2.98. Доброякісним документом називається: 
A. Первинний документ, в якому немає виправлень, підчищень, дописок 
B. Первинний документ, що відповідає чинному законодавству, вимогам і 

положенням про документи і записи в бухгалтерському обліку 
C. Документ, який відображає господарську операцію в спотвореному 

вигляді 
D. Документ, який підписаний головним бухгалтером 
5.2.99. Приписки в документах можна виявити: 
A. За допомогою лупи 
B. Помітивши незвичне розміщення тексту 
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C. Помітивши порушення верхнього шару паперу 
D. Всі запропоновані відповіді правильні 
5.2.100. Для контролю дотримання діючих форм 

документів, послідовності, повноти та правильності заповнення їх 
реквізитів застосовують: 

A. Арифметичну перевірку документів 
B. Нормативно-правову перевірку документів 
C. Перевірку документів за формою 
D. Вірна відповідь відсутня 

 
5.3. Фінансово-економічна безпека організації 
 
5.3.1. Економічна безпека підприємства – це:  
A. стан захищеності особи, суспільства, держави від зовнішніх і внутрішніх 

небезпек та загроз 
B. стан захищеності життєво важливих і законних інтересів підприємства 

від зовнішніх і внутрішніх загроз у різних протиправних формах 
C. стан та здатність економічної системи протистояти небезпеці 

руйнування її оргструктури і статусу, а також перешкодам у досягненні цілей 
розвитку 

D. захищеність його потенціалу від негативної дії зовнішніх і внутрішніх 
чинників, прямих або непрямих економічних загроз, а також здатність суб’єкта 
до відтворення 

5.3.2. Предметом економічної безпеки не є: 
A. визначення небезпеки та її джерел 
B. ідентифікація небезпеки та її моніторинг 
C. визначення міри відповідальності за економічні правопорушення 
D. формування нормативної бази захисту 
5.3.3. Загроза економічній безпеці – це:  
A. дія дестабілізуючих природних факторів, що спричиняє реальні втрати 

для організації 
B. порушення законів та норм, які спричиняють потенційні або реальні 

втрати для організації 
C. дія дестабілізуючих природних факторів і/або суб’єктивних, пов’язаних 

з недобросовісною конкуренцією та порушення законів та норм, що може 
спричинити потенційні або реальні втрати для організації 

D. вірна відповідь відсутня 
5.3.4. Джерелами негативних впливів на економічне безпеку 

підприємства можуть бути:  
A. свідомі дії окремих посадових осіб і суб’єктів господарювання 
B. несвідомі дії окремих посадових осіб і суб’єктів господарювання 
C. збіг об’єктивних обставин 
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D. усі відповіді вірні 
5.3.5. За ймовірністю виникнення загрози економічній безпеці 

поділяються на:  
A. реальні та потенційні 
B. прогнозовані та не прогнозовані 
C. явні та приховані 
D. відповіді A, B 
5.3.6. Конкуренти – фірми, компанії та інші організації, які:  
A. займаються аналогічною діяльністю 
B. використовують одні й ті самі комунікації 
C. відчувають потребу у фахівцях, що працюють в банку, фірмі 
D. вірні відповіді а, в 
5.3.7. До об’єктів, предметів захисту від потенційних загроз і 

протиправних посягань належать:  
A. грошові кошти 
B. матеріальні засоби 
C. інформаційні ресурси з обмеженим доступом, що становлять службову 

та комерційну таємницю 
D. усі відповіді вірні 
5.3.8 Безпека – це: 
A. стан об’єкта 
B. властивість системи, побудованої на принципах структурної стійкості, 

самоорганізації, цілісності. Кожна з цих властивостей є системоутворюючою, 
тобто руйнація будь-якої з них призводить до колапсу системи 

C. гарантія, необхідна умова життєдіяльності особи, суспільства, держави, 
що дозволяє їм зберігати і збільшувати духовні та моральні цінності 

D. усі відповіді вірні 
5.3.9. Елементи внутрішньої структури економічної безпеки: 
A. економічна незалежність  
B. стабільність і стійкість національної економіки 
C. здатність до саморозвитку і прогресу 
D. усі відповіді вірні 
5.3.10. Основні складові економічної безпеки підприємства: 
A. екологічна безпека, фінансова безпека, силова безпека 
B. конкуренція, кон`юнктура ринку, попит і пропозиція 
C. кадрова, політико-правова, інформаційна безпека 
D. вірні відповіді a, b 
5.3.11. Основними загрозами у грошово-кредитній сфері є: 
A. обмежувальний характер грошово-кредитної політики, її спрямованість 

переважно на мінімізацію інфляційних наслідків, а не на потреби економічного 
зростання; дефіцит платіжних засобів 
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B. надмірна питома вага готівки у загальному обсязі грошової маси; 
незбалансованість грошового й товарного ринків; значна швидкість обороту 
грошової маси 

C. вірні відповіді A, B 
D. немає вірної відповіді  
5.3.12. Критеріями ефективності бюджетної безпеки підприємства з 

позицій фінансової безпеки підприємства є: 
A. збалансованість бюджету; самостійність бюджетної політики 

підприємства; фінансова забезпеченість функцій підприємства стабільність 
джерел його доходів, цілісність бюджетної системи як  

B. фінансової основи єдності підприємства; узгодженість поточних і 
стратегічних завдань. 

C. немає вірної відповіді 
D. вірні відповіді A, B 
5.3.13. Що не відносяться до структурних елементів фінансової безпеки 

підприємства: 
A. фіскальна, монетарна 
B. банківська, інвестиційна 
C. фондова, страхова 
D. немає вірної відповіді 
5.3.14. Податкова безпека підприємства – це: 
A. боротьба органів державної влади з підприємствами, установами та 

організаціями, що ухиляються від сплати податків 
B. фінансово-економічний стан платника податків, що забезпечує 

мінімізацію податкових ризиків, при якому з боку господарюючого суб’єкта 
повністю і вчасно сплачуються нараховані податки, а з боку виконавчих та 
законодавчих органів забезпечується передбачений законом захист платника 
податків 

C. дії підприємства спрямовані на мінімізацію податкового навантаження 
D. немає вірної відповіді 
5.3.15. У чому є суть ухилення від сплати податків: 
A. ухилення шляхом переведення сплати податків на партнера у бізнесі 
B. часткове або цілковите ухилення платника від податкових зобов’язань 
C. приховування платником своїх доходів від оподаткування 
D. усі відповіді вірні 
5.3.16. Що таке податкове зобов’язання: 
A. сума податку, яка підлягає сплаті до бюджету 
B. сума податку, яку платник зобов’язаний сплатити в бюджет як доплату, 

внаслідок проведеного перерахунку 
C. загальна сума податку, яка одержана (нарахована) платником податку в 

податковому періоді 
D. усі відповіді вірні 
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5.3.17. Що є базою оподаткування ПДВ операцій з продажу, товарів: 
A. собівартість товарів, які реалізуються (відвантажуються) покупцю  
B. вартість відвантажених товарів 
C. договірна вартість, визначена за вільними або державними цінами з 

урахуванням акцизного збору за підакцизними товарами, інших податків і 
зборів, що включаються в ціну цих товарів 

D. вірні відповіді A, B 
5.3.18. Що таке податковий період: 
A. період, протягом якого платник здійснював підприємницьку діяльність 
B. період, за який платник податку зобов’язаний проводити розрахунки 

податку та сплачувати його до бюджету 
C. період, протягом якого платник ПДВ відвантажував покупцям 

продукцію, виконував роботи та надавав послуги 
D. немає правильної відповіді 
5.3.19. Що таке податковий кредит: 
A. суми податків (ПДВ), сплачених постачальникам у податковому періоді 

за одержану сировину, матеріали та послуги 
B. суми податків (ПДВ), сплачених (нарахованих) платником податку у 

звітному періоді у зв’язку із придбанням товарів (робіт, послуг), вартість яких 
відноситься до складу валових витрат виробництва та обігу 

C. суми податків (ПДВ), сплачених постачальникам у звітному періоді у 
зв’язку із придбанням товарів (робіт та послуг) і повністю відшкодованих 
платнику податку із державного бюджету 

D. немає правильної відповіді 
5.3.20. Як визначається прибуток, який підлягає оподаткуванню 

податком: 
A. з валового доходу слід відняти ПДВ, акцизний збір і валові витрати 

платника за звітний період 
B. це різниця між валовими доходами і валовими витратами платника за 

звітний період 
C. це різниця між скоригованим валовим доходом і валовими витратами 

та амортизаційними відрахуваннями звітного періоду 
D. усі відповіді вірні 
5.3.21. Асортимент – це: 
A. сукупність різновидів продукції кожного найменування, що різняться за 

відповідними техніко-економічними показниками (за типорозмірами, 
потужністю, продуктивністю, дизайном тощо). 

B. загальна сукупність продукції представлена продавцем 
C. продукція, яка виготовляється на підприємствах, відтворюється в 

натуральній і вартісній формах 
D. вірними є відповіді A, B 
5.3.22. Планування виробництва продукції на підприємствах – це:  
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A. план підприємства, що визначає необхідний обсяг виробництва 
продукції на основі плану продажу, обумовлює впровадження в дію нових 
виробничих потужностей та потребу в ресурсах для її виконання 

B. процес розробки та виконання основних показників з обсягів 
виробництва. Номенклатуру, асортимент і кількісні показники продукції 
визначають виходячи з потреб ринку, на підставі яких складають план збуту 
продукції 

C. перелік найменувань виробів, завдання з випуску яких передбачено 
планом виробництва продукції. 

D. правильні відповіді A,B 
5.3.23. Товарна продукція підприємства охоплює: 
A. готова продукція, послуги, ремонтні роботи, капітальний ремонт свого 

підприємства 
B. напівфабрикати і запчастини на сторону, капітальне будівництво для 

непромислових господарств свого підприємства 
C. роботи, пов`язані з освоєнням нової техніки, тара, що не входить в ціну 

виробу 
D. усі відповіді вірні 
5.3.24. Номенклатура продукції – це: 
A. сукупність різновидів продукції кожного найменування, що різняться за 

відповідними техніко-економічними показниками 
B. перелік найменувань виробів, завдання з випуску яких передбачено 

планом виробництва продукції 
C. це все, що призначене для задоволення певної потреби і пропоноване 

на ринку для продажу. Товаром можуть бути матеріальні об'єкти, послуги, місця, 
організації та ідеї 

D. усі відповіді вірні 
5.3.25. Товарна продукція – це: 
A. сукупність різновидів продукції кожного найменування, що різняться за 

відповідними техніко-економічними показниками 
B. перелік найменувань виробів, завдання з випуску яких передбачено 

планом виробництва продукції 
C. це все, що призначене для задоволення певної потреби і пропоноване 

на ринку для продажу. Товаром можуть бути матеріальні об'єкти, послуги, місця, 
організації та ідеї  

D. усі відповіді вірні 
5.3.26. Товар це: 
A. сукупність різновидів продукції кожного найменування, що різняться за 

відповідними техніко-економічними показниками 
B. перелік найменувань виробів, завдання з випуску яких передбачено 

планом виробництва продукції 
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C. це все, що призначене для задоволення певної потреби і пропоноване 
на ринку для продажу. Товаром можуть бути матеріальні об'єкти, послуги, місця, 
організації та ідеї  

D. усі відповіді вірні 
5.3.27. Рівні товару у розгляді його як комплексного поняття 
A. товар за задумом, товар у реальному виконанні, товар із підкріпленням 
B. споживчі товари, або товари широкого вжитку, товари промислового 

призначення 
C. шириною, глибиною, зіставленістю 
D. усі відповіді вірні 
5.3.28. Товарний асортимент характеризується: 
A. товар за задумом, товар у реальному виконанні, товар із підкріпленням 
B. споживчі товари, або товари широкого вжитку, товари промислового 

призначення 
C. шириною, глибиною, зіставленістю 
D. усі відповіді вірні 
5.3.29. Традиційно товари поділяють на групи: 
A. товар за задумом, товар у реальному виконанні, товар із підкріпленням 
B. споживчі товари, або товари широкого вжитку, товари промислового 

призначення 
C. шириною, глибиною, зіставленістю 
D. усі відповіді вірні 
5.3.30. Валова продукція визначається за формулою: 
A.  N і * Ц і + Р 
B. ТП – (НЗВ п – НЗВ к ) – (І п – І к )) 
C. ТП + (Г п – Г к) + (В нп – В нк) 
D. ТП – (М + А) 
5.3.31. Під фінансовими ризиками підприємства слід розуміти: 
A. неможливість передбачити напевно, що станеться в майбутньому.  
B. вірогідність виникнення несприятливих фінансових наслідків у формі 

втрати доходу або капіталу у ситуації невизначеності умов здійснення його 
фінансової діяльності 

C. така невизначеність, яку доводиться враховувати при здійсненні тих чи 
інших дій, бо вона може помітно впливати на стабільність функціонування будь-
якого суб’єкта, тобто у сучасній інтерпретації ризик означає не лише можливі 
збитки, котрі можуть виникнути у ході реалізації господарських рішень, а, 
насамперед, імовірність несприятливого відхилення від цілей, для досягнення 
яких і приймалося певне рішення 

D. вірогідність небажаного результату  
5.3.32. Невизначеність – це: 
A. неможливість передбачити напевно, що станеться в майбутньому.  
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B. вірогідність виникнення несприятливих фінансових наслідків у формі 
втрати доходу або капіталу у ситуації невизначеності умов здійснення його 
фінансової діяльності 

C. така невизначеність, яку доводиться враховувати при здійсненні тих чи 
інших дій, бо вона може помітно впливати на стабільність функціонування будь-
якого суб’єкта, тобто у сучасній інтерпретації ризик означає не лише можливі 
збитки, котрі можуть виникнути у ході реалізації господарських рішень, а, 
насамперед, імовірність несприятливого відхилення від цілей, для досягнення 
яких і приймалося певне рішення 

D. вірогідність небажаного результату  
5.3.33. Ризик – це: 
A. неможливість передбачити напевно, що станеться в майбутньому.  
B. вірогідність виникнення несприятливих фінансових наслідків у формі 

втрати доходу або капіталу у ситуації невизначеності умов здійснення його 
фінансової діяльності 

C. така невизначеність, яку доводиться враховувати при здійсненні тих чи 
інших дій, бо вона може помітно впливати на стабільність функціонування будь-
якого суб’єкта, тобто у сучасній інтерпретації ризик означає не лише можливі 
збитки, котрі можуть виникнути у ході реалізації господарських рішень, а, 
насамперед, імовірність несприятливого відхилення від цілей, для досягнення 
яких і приймалося певне рішення 

D. вірогідність небажаного результату  
5.3.34. Теорія прийняття рішень – це: 
A. вибір рішень при невизначеності, коли та або інша дія чи декілька дій 

мають своїм наслідком множину окремих варіантів, але їхні можливості повністю 
не відомі або не мають сенсу 

B. вибір рішень в умовах визначеності, якщо стосовно кожної дії відомо, 
що вона неодмінно призводить до деякого конкретного виходу 

C. вибір рішення при ризику, якщо кожна дія призводить до одного з 
множини можливих окремих варіантів та коли кожен варіант має обчислену або 
експертно оцінену можливість появи 

D. усі відповіді вірні 
5.3.35. Фінансовим ризикам притаманні такі характерні особливості: 
A. підлягають кількісній і якісній оцінці перед ухваленням управлінського 

рішення 
B. виникають при виборі альтернативних управлінських рішень в умовах 

невизначеності (у який бізнес направити інвестиції, купити обладнання або 
винаймати його, який вибрати метод амортизації) 

C. пов’язані з фінансовими відносинами, фінансовим менеджментом і 
фінансовою безпекою підприємства, рівень якої оцінюється показниками 
фінансової стабільності підприємства, ліквідністю активів, платоспроможністю 

D. усі відповіді вірні 
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5.3.36. За фінансовими наслідками фінансові ризики поділяються на: 
A. ризик, що призводить до економічних втрат, ризик, що призводить до 

втрачених вигод, ризик, що призводить як до економічних втрат, так і до 
додаткових доходів 

B. припустимий фінансовий ризик, критичний фінансовий ризик, 
катастрофічний фінансовий ризик 

C. фінансовий ризик з низьким рівнем імовірності реалізації, фінансовий 
ризик із середнім рівнем імовірності реалізації, фінансовий ризик з високим 
рівнем імовірності реалізації, фінансовий ризик, рівень імовірності реалізації 
якого визначити неможливо 

D. усі відповіді вірні 
5.3.37. За рівнем фінансових втрат ризики поділяються на: 
A. ризик, що призводить до економічних втрат, ризик, що призводить до 

втрачених вигод, ризик, що призводить як до економічних втрат, так і до 
додаткових доходів 

B. припустимий фінансовий ризик, критичний фінансовий ризик, 
катастрофічний фінансовий ризик 

C. фінансовий ризик з низьким рівнем імовірності реалізації, фінансовий 
ризик із середнім рівнем імовірності реалізації, фінансовий ризик з високим 
рівнем імовірності реалізації, фінансовий ризик, рівень імовірності реалізації 
якого визначити неможливо 

D. усі відповіді вірні 
5.3.38. За рівнем вірогідності реалізації ризики поділяються на: 
A. ризик, що призводить до економічних втрат, ризик, що призводить до 

втрачених вигод, ризик, що призводить як до економічних втрат, так і до 
додаткових доходів 

B. припустимий фінансовий ризик, критичний фінансовий ризик, 
катастрофічний фінансовий ризик 

C. фінансовий ризик з низьким рівнем імовірності реалізації, фінансовий 
ризик із середнім рівнем імовірності реалізації, фінансовий ризик з високим 
рівнем імовірності реалізації, фінансовий ризик, рівень імовірності реалізації 
якого визначити неможливо 

D. усі відповіді вірні 
5.3.39. До видів фінансових ризиків відносяться: 
A. процентний, валютний, депозитний ризики 
B. інноваційний, криміногенний ризики 
C. інвестиційний, податковий, кредитний ризики 
D. усі відповіді вірні 
5.3.40. Зміст політики управління фінансовими ризиками полягає у: 
A. ідентифікація окремих видів ризиків, пов’язаних з фінансовою 

діяльністю підприємства, оцінка широти і достовірності інформації, яка 
необхідна для визначення окремих фінансових ризиків, вибір і використання 
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відповідних методів оцінки ймовірності настання ризикової події за окремими 
видами фінансових ризиків 

B. визначення розміру можливих фінансових збитків при настанні 
ризикової події за окремими видами фінансових ризиків, дослідження факторів, 
що впливають на рівень фінансових ризиків підприємства, визначення напрямків 
нейтралізації негативних наслідків окремих видів фінансових ризиків 

C. вибір і використання внутрішніх механізмів нейтралізації негативних 
наслідків окремих видів фінансових ризиків, вибір форм і видів страхування 
окремих фінансових ризиків підприємства, оцінка результативності нейтралізації 
й організації моніторингу фінансових ризиків підприємства 

D. усі відповіді вірні 
5.3.41. Що формує результати ефективності виробництва: 
A. персонал, засоби праці, предмети праці 
B. персонал, клієнти, постачальники 
C. доходи, видатки, трансферти 
D. не має вірної відповіді 
5.3.42. На інтелектуальну складову негативно впливають: 
A. звільнення провідних висококваліфікованих працівників, що призводить 

до ослаблення інтелектуального потенціалу 
B. зниження частки інженерно-технічних працівників і науковців у 

загальній чисельності працівників 
C. зниження винахідницької та раціоналізаторської активності, зниження 

освітнього рівня працівників 
D. усі відповіді вірні 
5.3.43. До негативних впливів на техніко-технологічну складову 

належать: 
A. порушення або зміни у технологічному процесі виробництва, 

використання застарілих технологій,  
B. порушення технологічної дисципліни, моральне старіння 

використовуваних технологій, дії, спрямовані на підрив технологічного 
потенціалу підприємства 

C. відсутність належного рівня охорони праці на підприємстві, дії 
спрямовані на підрив технологічного потенціалу підприємства 

D. усі відповіді вірні 
5.3.44. Політико-правову небезпеку становлять: 
A. навмисне чи ненавмисне розголошення комерційно важливих 

відомостей, низька кваліфікація працівників юридичної служби відповідного 
суб’єкта господарювання та помилки у підборі персоналу цієї служби, порушення 
норм патентного права 

B. військові конфлікти (дії), зіткнення інтересів суспільних груп (верств) 
населення з економічних, національних, релігійних та інших мотивів 

C. не має вірної відповіді 
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D. усі відповіді вірні 
5.3.45. До функцій служб інформаційно-аналітичного забезпечення 

господарської діяльності підприємства відноситься: 
A. збирання всіх видів інформації про діяльність того чи того суб’єкта 

господарювання, аналіз одержуваної інформації з обов’язковим дотриманням 
загальноприйнятих принципів і методів 

B. прогнозування тенденцій розвитку науково-технологічних, економічних 
і політичних процесів 

C. оцінка рівня економічної безпеки за всіма складовими та в цілому, 
розроблення рекомендацій для підвищення цього рівня на конкретному суб’єкті 
господарювання 

D. усі відповіді вірні 
5.3.46. До складових економічної безпеки відносяться: 
A. внутрішньовиробничі складові, поза виробничі складові 
B. фінансова, правова, ринкова безпека 
C. силова, кадрова, технологічна безпека 
D. усі відповіді вірні 
5.3.47. Основні функціональні складові ЕБП: 
A. ступінь відповідності застосовуваних на підприємстві технологій 

найліпшим світовим аналогам за оптимізації витрат ресурсів, досягнення 
найбільш ефективного використання корпоративних ресурсів 

B. ефективне інформаційно-аналітичне забезпечення господарської 
діяльності підприємства (організації), забезпечення фізичної безпеки 
працівників фірми (передовсім керівників) і збереження її майна 

C. всебічне правове забезпечення діяльності підприємства, дотримання 
чинного законодавства, дотримання чинних екологічних норм, мінімізація втрат 
від забруднення довкілля 

D. усі відповіді вірні 
5.3.48. Групи розрахункових показників для оцінки фінансово-

економічного стану (безпеки) підприємства: 
A. ліквідність, кредитоспроможність, прибутковість 
B. ділова активність, фінансова стійкість, платоспроможність 
C. конкурентоздатність, виробнича потужність, фондовіддача 
D. усі відповіді вірні 
5.3.49. Головними групами критеріїв безпосередньо в кадровій безпеці є 

показники: 
A. чисельного складу персоналу та його динаміки, кваліфікації й 

інтелектуального потенціалу, ефективності використання персоналу, якості 
мотиваційної системи 

B. Забезпечення розроблення поточних і планових значень показників 
кадрової безпеки для стратегічного і оперативного планування, здійснення 
постійного моніторингу установлених показників у сфері своєї відповідальності 
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C. усі відповіді вірні 
D. не має правильної відповіді 
5.3.50. Для співвідношення чисельності окремих категорій працівників 

необхідна: 
A. чисельність висококваліфікованих і кваліфікованих працівників до 

загальної кількості працівників 
B. чисельність основних працівників до чисельності допоміжних 

працівників 
C. чисельність працівників зайнятих безпосередньо у виробництві до 

чисельності працівників апарату управління 
D. усі відповіді вірні 
5.3.51. Основними елементами системи економічної безпеки 

підприємства є: 
A. захист комерційної таємниці та конфіденційності інформації, 

комп’ютерна безпека та зв’язку  
B. фізична, протипожежна та екологічна безпека 
C. безпека будинків і споруд, перевезень вантажів та осіб 
D. усі відповіді вірні 
5.3.52. До завдань політики безпеки відносяться:  
A. виявлення, прогнозування небезпек і загроз і запобігання їм, 

забезпечення захищеності діяльності підприємства, створення власної служби 
безпеки 

B. прогнозування, виявлення, послаблення небезпек і загроз, запобігання 
їм, забезпечення захищеності діяльності підприємства, його персоналу і майну 

C. комплектність або системність пріоритетних запобіжних заходів, 
безперервність, законність, поєднання гласності і конфіденційності, економність, 
компетентність  

D. необхідність раптово реагувати на загрози, що виникають, орієнтація на 
прогнозування, попереднє виявлення небезпек і загроз, спрямованість на 
відшкодування завданих збитків 

5.3.53. До функцій політики безпеки відносяться:  
A. виявлення, прогнозування небезпек і загроз і запобігання їм, 

забезпечення захищеності діяльності підприємства, створення власної служби 
безпеки 

B. прогнозування, виявлення, послаблення небезпек і загроз, запобігання 
їм, забезпечення захищеності діяльності підприємства, його персоналу і майну 

C. комплектність або системність пріоритетних запобіжних заходів, 
безперервність, законність, поєднання гласності і конфіденційності, економність, 
компетентність  

D. необхідність раптово реагувати на загрози, що виникають, орієнтація на 
прогнозування, попереднє виявлення небезпек і загроз, спрямованість на 
відшкодування завданих збитків 
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5.3.54. До принципів політики безпеки відносяться:  
A. виявлення, прогнозування небезпек і загроз і запобігання їм, 

забезпечення захищеності діяльності підприємства, створення власної служби 
безпеки 

B. прогнозування, виявлення, послаблення небезпек і загроз, запобігання 
їм, забезпечення захищеності діяльності підприємства, його персоналу і майну 

C. комплектність або системність пріоритетних запобіжних заходів, 
безперервність, законність, поєднання гласності і конфіденційності, економність, 
компетентність  

D. необхідність раптово реагувати на загрози, що виникають, орієнтація на 
прогнозування, попереднє виявлення небезпек і загроз, спрямованість на 
відшкодування завданих збитків 

5.3.55. До стратегія політики безпеки відносяться:  
A. виявлення, прогнозування небезпек і загроз і запобігання їм, 

забезпечення захищеності діяльності підприємства, створення власної служби 
безпеки 

B. прогнозування, виявлення, послаблення небезпек і загроз, запобігання 
їм, забезпечення захищеності діяльності підприємства, його персоналу і майну 

C. комплектність або системність пріоритетних запобіжних заходів, 
безперервність, законність, поєднання гласності і конфіденційності, економність, 
компетентність  

D. необхідність раптово реагувати на загрози, що виникають, орієнтація на 
прогнозування, попереднє виявлення небезпек і загроз, спрямованість на 
відшкодування завданих збитків 

5.3.56. Концепція – це: 
A. система поглядів, ідей, цільових настанов, пронизаних єдиним, 

визначальним задумом, провідною думкою щодо постановки і шляхів 
вирішення виявлених проблем 

B. система поглядів, те або інше розуміння явищ і процесів; єдиний, 
визначальний задум 

C. система поглядів на певне явище; спосіб розуміння, тлумачення якихось 
явищ, основоположна ідея теорії, загальний її задум 

D. усі відповіді вірні 
5.3.57. Вимоги які ставляться до будь-якої концепції:  
A. конструктивність, вписуваність, відвертість 
B. гнучкість, вдосконалення, спеціалізація, безперервність 
C. запобігання витоку конфіденційних відомостей, запобігання 

надзвичайним ситуаціям  
D. усі відповіді вірні 
5.3.58. Принципи забезпечення економічної безпеки 
A. конструктивність, вписуваність, відвертість 
B. гнучкість, вдосконалення, спеціалізація, безперервність 
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C. запобігання витоку конфіденційних відомостей, запобігання 
надзвичайним ситуаціям  

D. усі відповіді вірні 
5.3.59. До напрямів гарантування безпеки належать: 
A. охорона та режим 
B. кадри та документи 
C. інженерно-технічний захист та інформаційно-аналітична діяльність 
D. усі відповіді вірні 
5.3.60. Організація системи безпеки будь-якого комерційного 

підприємства повинна мати такі рівні: 
A. адміністративний, оперативний, технічний, режимно-пропускний 
B. аналітичний, операційний, маркетинговий 
C. управлінський, фінансовий, кадровий 
D. усі відповіді вірні 
5.3.61. Служба безпеки фірми – це: 
A. самостійний структурний підрозділ , який вирішує завдання 

безпосереднього забезпечення захисту життєво важливих інтересів фірми в 
умовах комерційного і підприємницького ризику, конкурентної боротьби. 

B. підрозділ підприємства, який створюється з метою забезпечення 
безпеки підприємства шляхом реалізації політики безпеки 

C. одна з найважливіших структурних одиниць підприємства, що 
відповідає за забезпечення безпеки проведення виробничих і інших внутрішніх 
процесів від несанкціонованих посягань 

D. усі відповіді вірні 
5.3.62. Завдання служби безпеки: 
A. організація захисту економічних інтересів на підприємстві 
B. гарантування безпеки спеціальними засобами і методами.  
C. не має правильної відповіді 
D. вірними є варіанти A і B 
5.3.63. Служба безпеки спільно з дирекцією забезпечує: 
A. ухвалення правильних управлінських рішень (забезпечує керівництво 

інформацією, веде аналітичну роботу) 
B. управління системою безпеки (консультує керівництво з питань захисту 

економічних інтересів) 
C. створення режиму збереження комерційної таємниці (розробляє 

правила, що забезпечують його дотримання) 
D. усі відповіді вірні 
5.3.64. Служба безпеки спільно з відділами забезпечує:  
A. здійснення комерційних операцій (бере участь у підготовці контрактів, 

перевіряє надійність партнерів, відстежує виконання взятих ними зобов’язань) 
B. підбір, перевірку і підготовку персоналу 
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C. навчання персоналу прийомів поведінки і правил спілкування, 
формування загальної і особистої зацікавленості, створення на підприємстві 
обстановки пильності 

D. усі відповіді вірні 
5.3.65. Завданнями підсистеми безпеки фірми є: 
A. своєчасне виявлення й усунення загроз персоналу і ресурсам; причин і 

умов виникнення фінансового, матеріального і морального збитку інтересам 
фірми, порушення її нормального функціонування і розвитку, створення 
механізму і умов оперативного реагування на загрози безпеки і прояви 
негативних тенденцій у функціонуванні фірми 

B. віднесення інформації до категорії обмеженого доступу (службової і 
комерційної таємниць, іншої конфіденційної інформації, належного захисту від 
неправомірного використання), а інших ресурсів – до різних рівнів уразливості 
(небезпеки) і до категорії тих, що підлягають збереженню 

C. ефективне припинення посягань на ресурси і загроз персоналу на основі 
комплексного підходу до безпеки, створення умов для максимально можливого 
відшкодування й локалізації збитку, завданого неправомірними діями фізичних 
і юридичних осіб, для ослаблення негативного впливу наслідків порушення 
безпеки на досягнення стратегічної мети 

D. усі відповіді вірні 
5.3.66. У своїй діяльності служба безпеки керується:  
A. інструкцією з організації режиму і охорони, інструкцією щодо 

інженерно-технічного захисту інформації 
B. інструкцією щодо захисту комерційної таємниці, інструкцією щодо 

організації зберігання справ, що містять конфіденційну інформацію, в архіві 
C. інструкцією щодо інженерно-технічного захисту інформації, переліком 

відомостей, що становлять комерційну таємницю 
D. усі відповіді вірні 
5.3.67. Головними завданнями служби безпеки є: 
A. гарантування безпеки виробничо-господарської діяльності та захисту 

відомостей, що вважаються комерційною таємницею фірми (підприємства, 
організації), запобігання необґрунтованому допуску й доступу до відомостей та 
робіт, які становлять комерційну таємницю 

B. організація роботи з правового та інженерно-технічного захисту 
комерційної таємниці фірми, виявлення і локалізація можливих каналів витоку 
конфіденційної інформації в процесі звичайної діяльності та в екстремальних 
ситуаціях 

C. забезпечення режиму безпеки за здійснення всіх видів діяльності, 
зокрема зустрічі, переговори й наради у рамках ділової співпраці фірми з іншими 
партнерами, забезпечення охорони приміщень, устаткування, офісів, продукції і 
технічних засобів, необхідних для виробничої або іншої діяльності 

D. усі відповіді вірні 
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5.3.68. В умовах сучасної України для господарюючого суб’єкта існують 
такі основні джерела загроз, небезпек, втрат, конфліктів і ризиків: 

A. розкрадання (крадіжки) фондів, власності, дрібні крадіжки, що 
здійснюються співробітниками, «білокомірцева» злочинність, корупція, 
комп’ютерна злочинність, загрози технічного проникнення і просочування 
електронної інформації 

B. вандалізм, вибухи, пожежі, підпали викрадення, захоплення заручників, 
рекет, загрози шантажу 

C. загрози природного походження (катаклізми) масові безпорядки 
D. усі відповіді вірні 
5.3.69. У процесі організації комплексної системи безпеки 

господарюючого об’єкта особливу увагу слід звертати на такі елементи: 
A. здатність розробити програму, адекватну специфічним потребам 

захисту об’єкта, ступінь надійності працівників підприємства, вартість програми 
захисту об’єкта, ступінь надійності захисту об’єкта 

B. достатня ефективність витрат на програму діяльності, рівень загальної 
відповідальності адміністрації, здатність програм гарантування безпеки 
відповідати вимогам, страхові премії як результат виконання програми, здатність 
модернізувати систему безпеки відповідно до сучасних вимог 

C. здатність прищепити працівниками підприємства відчуття 
корпоративності, надійність виробника спеціального обладнання, яке 
використовується для захисту об’єкта, засоби впливу на громадську думку на 
користь вирішення проблем безпеки об’єкта 

D. усі відповіді вірні 
5.3.70. «Стан безпеки усередині підприємства» містить відомості про:  
A. стан злочинності серед персоналу, аналіз насильницьких злочинів, 

здійснених проти персоналу 
B. ефективність роботи юрисконсульта (юридичної служби), наявність або 

відсутність комерційної таємниці, про місцезнаходження документації, що 
містить комерційну таємницю, і правила роботи з нею 

C. співробітників підприємства, що мають доступ до конфіденційної 
інформації і пов’язані зі збереженням товарно-матеріальних цінностей, джерела 
(канали) і суми матеріального збитку, завданого підприємству 

D. усі відповіді вірні 
5.3.71. Фінансова безпека банківської системи розглядається в таких 

аспектах: 
A. з позиції фінансових наслідків діяльності комерційних банків для 

економічної безпеки країни в цілому та окремих клієнтів і контрагентів. 
Недопущення та відвернення явних і потенційних загроз фінансовому стану 
банківської системи країни на рівні як центрального банку, так і комерційних 
банків. 
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B. з позиції фінансових наслідків через неповернені або проблемні кредити 
фізичними, юридичними особами або іншими банками. Недостатність капіталу 
банку для покриття можливих збитків через основну та інвестиційну діяльність 

C. з позиції фінансових наслідків через не стабільність економічної та 
політичної ситуації в країні. Через жорстку політику національного банку України 

D. усі відповіді рівні 
5.3.72. Фінансова безпека банківської системи – це: 
A. стан банківської системи, за якого забезпечуються умови для її 

стабільного й ефективного функціонування, максимізації прибутку та 
оптимального використання її ресурсів для соціально-економічного розвитку 
країни 

B. найважливіша складова фінансової, а тому і національної безпеки 
країни, це такий стан комерційного банку, який характеризується стійкістю до 
впливу загроз різної природи та збалансованістю, здатністю досягати 
запланованої стратегічної мети і генерувати достатній обсяг фінансових ресурсів 
для забезпечення виконання зобов’язань 

C. стан стійкої життєдіяльності, за якого забезпечуються реалізація 
основних інтересів, пріоритетних цілей банків, захист від зовнішніх і внутрішніх 
дестабілізуючих факторів незалежно від умов їх функціонування 

D. усі відповіді вірні 
5.3.73. Безпека комерційного банку – це: 
A. стан захищеності інтересів власників, керівництва і клієнтів банку, 

матеріальних цінностей та інформаційних ресурсів від внутрішніх і зовнішніх 
загроз 

B. сукупність умов, за яких потенційно небезпечні для фінансового стану 
комерційного банку дії чи обставини попереджені чи зведені до такого рівня, за 
якого вони не здатні завдати шкоди встановленому порядку функціонування 
банку, збереженню й відтворенню його майна та інфраструктури і перешкодити 
досягненням банком статутних цілей; стан захищеності фінансових інтересів 
комерційного банку, його фінансової стійкості, а також середовища, в якому він 
функціонує 

C. стан захищеності фінансових інтересів фінансово-кредитної установи в 
умовах нестабільної економічної і політичної ситуації в країні 

D. усі відповіді вірні 
5.3.74. Фінансова безпека комерційного банку – це: 
A. стан захищеності інтересів власників, керівництва і клієнтів банку, 

матеріальних цінностей та інформаційних ресурсів від внутрішніх і зовнішніх 
загроз 

B. сукупність умов, за яких потенційно небезпечні для фінансового стану 
комерційного банку дії чи обставини попереджені чи зведені до такого рівня, за 
якого вони не здатні завдати шкоди встановленому порядку функціонування 
банку, збереженню й відтворенню його майна та інфраструктури і перешкодити 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B0%D0%BD%D0%BA
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досягненням банком статутних цілей; стан захищеності фінансових інтересів 
комерційного банку, його фінансової стійкості, а також середовища, в якому він 
функціонує 

C. стан захищеності фінансових інтересів фінансово-кредитної установи в 
умовах нестабільної економічної і політичної ситуації в країні 

D. усі відповіді вірні 
5.3.75. До об`єктів банківської безпеки відносяться: 
A. фінансові ресурси, персонал банку, фінансові ресурси, інформаційні 

ресурси з обмеженим доступом 
B. валюта, дорогоцінні папери та метали, керівництво, менеджмент банку, 

персонал, будівлі споруди, обладнання, транспорт, відомості, що становлять 
комерційну або банківську таємницю 

C. усі відповіді вірні 
D. не має вірної відповіді 
5.3.76. До зовнішніх загроз фінансовій безпеці комерційних банків 

відносяться 
A. несприятливі макроекономічні умови: загальноекономічна ситуація в 

країні і регіонах, нестійкість нормативно-правової бази та урядові кризи, високий 
рівень інфляції та інфляційні очікування, нестійкість податкової, кредитної та 
страхової політики 

B. недостатність ліквідних активів як результат недотримання економічних 
нормативів центробанку, слабке маркетингове опрацювання ринку банківських 
послуг і як наслідок, недостатня диверсифікація операцій, що пропонуються 
банком, відсутність дієвої банківської реклами 

C. усі відповіді вірні 
D. не має вірної відповіді 
5.3.77. До внутрішніх загроз фінансовій безпеці комерційних банків 

відносяться 
A. несприятливі макроекономічні умови: загальноекономічна ситуація в 

країні і регіонах, нестійкість нормативно-правової бази та урядові кризи, високий 
рівень інфляції та інфляційні очікування, нестійкість податкової, кредитної та 
страхової політики 

B. недостатність ліквідних активів як результат недотримання економічних 
нормативів центробанку, слабке маркетингове опрацювання ринку банківських 
послуг і як наслідок, недостатня диверсифікація операцій, що пропонуються 
банком, відсутність дієвої банківської реклами 

C. усі відповіді вірні 
D. не має вірної відповіді 
5.3.78. Основними показниками безпеки банківської системи є: 
A. відношення активів банків до ВВП, частка іноземного капіталу у 

сукупному капіталі банківської системи, обсяг чистих зовнішніх резервів НБУ, 
розмір чистих внутрішніх активів НБУ  
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B. частка проблемних кредитів у обсязі чистих активів банків, 
співвідношення високоліквідних коштів і поточних пасивів банку, 
співвідношення власних і залучених коштів, рентабельність чистих активів 
банківської системи, частка високоліквідних коштів у обсязі чистих активів банку 

C. стан сектору банківських депозитів, загальний обсяг фонду страхування 
ризиків, діапазон процентних ставок, масштаби і якісні характеристики 
банківських злиттів і поглинань, обсяги і динаміка отриманого банками прибутку 

D. усі відповіді вірні 
5.3.79. Норматив адекватності регулятивного капіталу повинен 

становити: 
A. не менше 10% 
B. не менше 4 
C. не менше 20% 
D. не менше 40% 
5.3.80. Норматив адекватності основного капіталу повинен 

становити: 
A. не менше 10% 
B. не менше 4 
C. не менше 20% 
D. не менше 40% 
5.3.81. До економічної розвідки відноситься: 
A. науково-технічне шпигунство, розвідка ресурсів технологічне 

шпигунство 
B. розвідка маркетингу, розвідка менеджменту, розвідка фінансів 
C. промислова, комерційна 
D. усі відповіді вірні 
5.3.82. До чинників забезпечення ефективності функціонування 

економічної розвідки відносять:  
A. реалізація розвідки, розподіл ролей та відповідальності за реалізацію 

заходів, розповсюдження інформації на підприємстві, формування і 
концентрування на ключових питаннях 

B. уявлення щодо економічної розвідки як довгострокового проєкту, який 
не надає миттєвих результатів 

C. аналіз наслідків дій конкурентів для підприємства, а також дослідження 
поточних тенденцій і прогноз подальшого розвитку 

D. вірні відповіді A, B 
5.3.83. Головними результатами роботи економічної розвідки є: 
A. реалізація розвідки, розподіл ролей та відповідальності за реалізацію 

заходів, розповсюдження інформації на підприємстві, формування і 
концентрування на ключових питаннях 

B. уявлення щодо економічної розвідки як довгострокового проєкту, який 
не надає миттєвих результатів 
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C. аналіз наслідків дій конкурентів для підприємства, а також дослідження 
поточних тенденцій і прогноз подальшого розвитку 

D. вірні відповіді A, B 
5.3.84. До напрямків дій менеджменту підприємства на засадах 

конкурентної розвідки відносяться: 
A. створення аналітичної структури, пошук та відбір інформації, розробка 

альтернативних гіпотез, аналіз та висновки, прийняття рішень та їх реалізація 
B. реалізація розвідки, розподіл ролей та відповідальності за реалізацію 

заходів, розповсюдження інформації на підприємстві, формування і 
концентрування на ключових питаннях 

C. аналіз наслідків дій конкурентів для підприємства, а також дослідження 
поточних тенденцій і прогноз подальшого розвитку 

D. усі відповіді вірні 
5.3.85. Метою фінансової розвідки є: 
A. своєчасне забезпечення керівництва надійною й достовірною 

інформацією про зовнішнє середовище з визначенням факторів ризику щодо 
фінансової безпеки підприємства, організація максимально ефективної 
інформаційної роботи, що виключає дублювання структурними підрозділами 
підприємства один одного 

B. вироблення короткострокових та довгострокових прогнозів впливу 
оточуючого середовища на фінансову діяльність підприємства та його фінансові 
інтереси, посилення позитивних і локалізація негативних факторів впливу 
оточуючого середовища на фінансову діяльність підприємства 

C. вірні відповіді A, B 
D. не має вірної відповіді 
5.3.86. До найбільш важливих завдань фінансової розвідки відносять: 
A. організацію отримання своєчасної, достовірної інформації про 

стратегічні плани та можливі дії підприємств-конкурентів у найбільш 
перспективних сферах розвитку фінансового сектору економіки, науково-
технічні відкриття, що дають можливість покращити фінансовий стан 

B. виявлення напрямків, заходів та способів діяльності конкурентів, що 
загрожують фінансовим інтересам підприємства, розкриття планів 
дезінформаційної діяльності з боку конкурентів 

C. інформаційно-аналітичну та організаційно-превентивну діяльність щодо 
захисту фінансових інтересів підприємства,  

D. усі відповіді вірні 
5.3.87. До економічної інформації, що фіксується за допомогою 

бухгалтерського обліку відноситься: 
A. первинний облік, що документально фіксує окремі фінансові операції 

(рахунки, накладні, векселі тощо) 
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B. згрупована інформація на бухгалтерських рахунках, що створена за 
допомогою методу подвійного запису і завдяки його розумінню здатна 
розкривати характер господарських операцій, відображених на рахунках 

C. фінансова звітність підприємства, що дає вичерпну характеристику 
майна підприємства та джерел його утворення, результатів діяльності 
підприємства, характеру грошових потоків, складу та руху власного капіталу 
підприємства тощо 

D. усі відповіді вірні 
5.3.88. До засобів фінансової розвідки відносять: 
A. комп`ютерну техніку, множну техніку 
B. засоби зв’язку, аудіо- і відеотехніку 
C. фінансову та бухгалтерську звітність 
D. вірні відповіді A, B 
5.3.89. методи збору інформації можна поділити на: 
A. легальні 
B. напівлегальні 
C. нелегальні 
D. усі відповіді вірні 
5.3.90. У ході обробки інформації застосовують методики оцінки: 
A. технологій, ресурсів, ефективності функціонування капіталу, фінансової 

стійкості, платоспроможності 
B. збору інформації, відбору інформації, обробки інформації, кодування 

інформації, передачі інформації, декодування інформації 
C. вірні відповіді A, B 
D. не має правильної відповіді 
5.3.91. Теоретичний базис управління фінансовою безпекою 

підприємства включає: 
A. концепції: вартості капіталу, структури капіталу 
B. теорія дивідендної політики, сучасна портфельна теорія, концепція 

агентських відносин 
C. концепції: вартості грошей, пріоритету економічних інтересів власників, 

взаємозв`язку рівня ризику і прибутковості 
D. усі відповіді вірні 
5.3.92. До системи найважливіших завдань щодо управління фінансовою 

безпекою підприємства відносяться: 
A. установлення системи пріоритетних фінансових інтересів 
B. ідентифікація і прогнозування зовнішніх і внутрішніх загроз 
C. забезпечення ефективної нейтралізації загроз 
D. усі відповіді вірні 
5.3.93. До завдань управління фінансовою безпекою підприємства 

відносяться: 
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A. фінансове забезпечення зростання суми чистого прибутку підприємства, 
забезпечення необхідного об’єму і рівня ефективності інвестицій, забезпечення 
мінімізації фінансових ризиків підприємства, забезпечення швидкого та 
ефективного виходу підприємства з фінансової кризи, формування необхідного 
об’єму фінансових ресурсів підприємства із внутрішніх і зовнішніх джерел 

B. джерела формування фінансових ресурсів підприємства, структура 
капіталу підприємства, структура активів підприємства, структура грошових 
потоків підприємства, реальні інвестиції підприємства, фінансові інвестиції 
підприємства, фінансові ризики підприємства, фінансова криза підприємства 

C. вірні відповіді A, B 
D. не має правильної відповіді 
5.3.94. Управління фінансовою безпекою підприємства базується на 

таких принципах: 
A. первинність господарського законодавства під час забезпечення 

фінансової безпеки підприємства, визначення сукупності власних фінансових 
інтересів підприємства у складі його місії, необхідність постійного моніторингу 
реальних і потенційних загроз фінансовій безпеці підприємства, відповідність 
заходів щодо забезпечення фінансової безпеки економічній стратегії розвитку 
підприємства, його місії 

B. необхідність розробки з використанням методології стратегічного 
планування, затвердження й реалізації стратегії забезпечення безпеки 
фінансової діяльності підприємства у вигляді відповідної програми на 
перспективу, своєчасність розробки і здійснення заходів щодо відвернення 
загроз фінансовій безпеці та власним фінансовим інтересам підприємства 

C. забезпечення збалансованості фінансових інтересів підприємства (в 
особі його власників і керівництва), окремих його підрозділів і персоналу, що 
зайнятий на підприємстві, необхідність організаційного і методичного 
оформлення підсистеми фінансової безпеки, взаємна матеріальна 
відповідальність персоналу і керівництва за стан фінансової безпеки 
підприємства 

D. усі відповіді вірні 
5.3.95. До методів управління фінансовою безпекою підприємства 

відносяться 
A. управлінські, соціально-економічні, виробничо-технологічні  
B. організаційні, правові, математичні, соціально- психологічні 
C. адміністративні, економічні, маркетингові 
D. вірні відповіді B,C 
5.3.96. Стратегія – це: 
A. концепція розвитку підприємства, яка дає визначення основних 

напрямків і шляхів досягнення цілей виживання й розвитку підприємства в 
довгостроковій перспективі на основі концентрації зусиль на певних пріоритетах; 
є способом установлення взаємодії підприємства із зовнішнім середовищем. 
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B. концептуальна дія, яка здійснюється у вигляді одного або більшої 
кількості конкретних завдань.  

C. система поглядів, те або інше розуміння явищ і процесів; єдиний, 
визначальний задум.  

D. усі відповіді вірні 
5.3.97. До принципів розробки стратегії забезпечення фінансової безпеки 

підприємства відносяться: 
A. взаємозв`язок елементів стратегії, багатоваріантність напрямів 

розвитку, комплексність розроблення стратегії 
B. орієнтація на довгострокові глобальні цілі підприємства як 

господарської системи та економічні інтереси його власників, багатоваріантність 
можливих напрямків розвитку, яка обумовлена динамічністю зовнішнього 
середовища підприємства, безперервність розробки стратегії, постійна 
адаптація до змін, що відбуваються у внутрішньому та зовнішньому середовищі, 
комплексність розробки стратегії, узгодженість стратегічних рішень за окремими 
напрямками діяльності підприємства, видами ресурсів, функціями тощо 

C. усі відповіді вірні 
D. не має правильної відповіді 
5.3.98. До структури стратегічного управління фінансовою безпекою 

підприємства відносяться: 
A. планування, аналіз, аудит, бюджетування, контролінг 
B. стратегія, тактика 
C. лінійна, функціональна, лінійно-функціональна структура 
D. усі відповіді вірні 
5.3.99. До стратегічного плану фінансової безпеки відносяться: 
A. Характеристика зовнішніх і внутрішніх загроз фінансовій безпеці 

підприємства, розробка фінансовій політики, визначення критеріїв і показників 
B. напрямки реалізації стратегії, визначення та моніторинг факторів, що 

зміцнюють або руйнують стійкість соціально-економічного та фінансового стану 
підприємства 

C. вірні відповіді A, B 
D. не має правильної відповіді 
5.3.100. Бенчмаркінг – це: 
A. альтернативний метод стратегічного планування, в якому завдання 

визначаються не від досягнутого, а на основі аналізу показників конкурентів та 
кращих компаній інших галузей 

B. процес пошуку стандартного чи еталонного економічно ефективнішого 
підприємства-конкурента для порівняння із власним та переймання його вдалих 
методів роботи 

C. проведення порівняльного аналізу показників однієї компанії з 
показниками іншої, зазвичай, більш успішної.  

D. усі відповіді вірні 
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5.4. Економічне обґрунтування управлінських рішень 
 
5.4.1. Технічна система характеризується: 
A. Наявністю людини в сукупності взаємопов'язаних елементів, щодо 

якої прямо або побічно приймаються і реалізуються рішення  
B. Наявністю флори і фауни планети 
C. Наявністю певної кількості устаткування, комп'ютерів, комплектуючих 

виробів, сировини і матеріалів 
D. Наявністю працівників з певним досвідом роботи на підприємстві 
5.4.2. Біологічна система за своєю структурою: 
A. Більш різноманітна і більш передбачувана для людини, ніж технічна 
B. Менш різноманітна і більш передбачувана для людини, ніж технічна 
C. Більш різноманітна і менш передбачувана для людини, ніж соціальна 
D. Більш різноманітна і менш передбачувана для людини, ніж технічна 
5.4.3. Рішення соціального характеру: 
A. Можуть здійснюватися ізольовано від технічної і біологічної систем 
B. Можуть здійснюватися тільки разом з технічною системою, але без 

біологічної 
C. Не можуть здійснюватися ізольовано від технічної і біологічної систем 
D. Можуть здійснюватися тільки разом з біологічною системою, але без 

технічної 
5.4.4. Під управлінським рішенням розуміють: 
A. Логічний процес реалізації керівником наданих йому законом прав на 

використання наявних у підприємства ресурсів у його інтересах 
B. Творчий процес суб'єкта управління, в результаті якого визначається, які 

в даній фактичній виробничій обстановці (або яка проектується) слід здійснити 
дії для розв’язання тактичних і стратегічних проблем і отримати бажаний 
результат 

C. Результат конкретної управлінської діяльності менеджера 
D. Творчий процес суб'єкта управління, в результаті якого визначається, 

яким чином працювало підприємство в даній фактичній виробничій обстановці 
5.4.5. Під економічною сутністю управлінського рішення розуміють: 
A. Механізм управління виконавцями з метою досягнення взаємодії всіх 

його учасників 
B. Можливість забезпечення персоналу, що бере участь у розробці й 

реалізації необхідними технічними, інформаційними коштами й ресурсами 
C. Механізм управління виконавцями з метою досягнення взаємодії всіх 

його учасників  
D. Реальну собівартість управлінського рішення 
5.4.6. Соціальна сутність управлінського рішення полягає в: 
A. Можливості здійснювати задані заходи в правовому полі 
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B. Можливості забезпечення персоналу, що беруть участь у розробці й 
реалізації необхідними  технічними, інформаційними коштами й ресурсами 

C. Механізмі управління виконавцями з метою досягнення взаємодії всіх 
його учасників 

D. Оцінці результатів діяльності підприємства 
5.4.7. Правова сутність управлінського рішення полягає в: 
A. Можливості здійснювати задані заходи в правовому полі 
B. Можливості забезпечення персоналу, що беруть участь у розробці й 

реалізації необхідними технічними, інформаційними коштами й ресурсами 
C. Тому, що для розробки й реалізації будь-якого управлінського рішення 

потрібні фінансові, матеріальні й інші ресурси 
D. Механізмі управління виконавцями з метою досягнення взаємодії всіх 

його учасників 
5.4.8. Технологічна сутність управлінського рішення полягає в: 
A. Можливості забезпечення персоналу, що бере участь у розробці й реалізації 

необхідними технічними, інформаційними коштами й ресурсами 
B. Тому, що для розробки й реалізації будь-якого управлінського рішення 

потрібні фінансові, матеріальні й інші ресурси 
C. Механізмі управління виконавцями з метою досягнення взаємодії всіх 

його учасників 
D. Оцінці технічного стану устаткування 
5.4.9. За змістом управлінські рішення класифікують на: 
A. Кількісні і евристичні 
B. Фіксовані, потенційні і невизначені 
C. Традиційні і інноваційні 
D. Економічні, соціальні, технічні, організаційні 
5.4.10. Індивідуальні і стандартні управлінські рішення - є їхніми 

різновидами залежно від: 
A. Тимчасового чинника 
B. Об'єкта управління 
C. Методів підготовки рішень 
D. Цільової спрямованості 
5.4.11. Системний підхід є: 
A. Основним методологічним інструментом прийняття управлінських 

рішень, який передбачає системне дослідження об'єктів пізнання як складних 
динамічних систем, що складаються з окремих елементів і мають численні 
внутрішні і зовнішні зв'язки 

B. Організацією діяльності, пов'язаної з розробкою управлінського рішення 
C. Процесом аналізу, прогнозування й оцінки ситуацій, вибору і 

узгодження найкращого альтернативного варіанту досягнення поставленої мети 
D. Комплексним дослідженням результатів діяльності підприємства 
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5.4.12. Система – це: 
A. Положення загального характеру, що є узагальненням досвіду роботи 

людини зі складними системами 
B. Урахування можливих негативних наслідків при реалізації 

управлінського рішення в економічній, соціальній, екологічній і інших 
областях 

C. Найбільш послідовна реалізація системного підходу до вирішення 
політичних, соціально-економічних, технічних і інших проблем в різних сферах 
людської діяльності 

D. Цілісна одиниця взаємозалежних частин, що мають особливу єдність з 
зовнішнім середовищем і представляє собою підсистему системи більш 
високого порядку 

5.4.13. Принципи системного підходу – це: 
A. Положення загального характеру, що є узагальненням досвіду роботи 

людини зі складними системами 
B. Розгляд окремих господарських об'єктів будь-якого рівня керування як 

особливих систем 
C. Найбільш послідовна реалізація системного підходу до рішення 

політичних, соціально-економічних, технічних й інших проблем у різних 
сферах людської діяльності 

D. Набір розрахунків і припущень 
5.4.14. Системний аналіз – це: 
A. Очікувані результати практичної діяльності підприємства, на досягнення 

яких направлені зусилля 
B. Найбільш послідовна реалізація системного підходу до вирішення 

політичних, соціально-економічних, технічних і інших проблем в різних сферах 
людської діяльності 

C. Методологічний інструмент прийняття управлінських рішень, який 
передбачає системне дослідження об'єктів пізнання як складних динамічних 
систем, що складаються з окремих елементів і мають численні внутрішні і 
зовнішні зв'язки 

D. Наявність можливості обґрунтованого позитивного результату 
5.4.15. Метою використання системного аналізу до конкретної 

проблеми є:  
A. Оцінка ситуацій, вибір і узгодження найкращого альтернативного 

варіанту 
B. Послідовна реалізація системного підходу до вирішення політичних, 

соціально-економічних, технічних і інших проблем в різних сферах людської 
діяльності 

C. Визначення результатів діяльності підприємства 
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D. Підвищення ступеня обґрунтованості рішення, що ухвалюється, 
розширення безлічі варіантів, серед яких проводиться вибір, з одночасною 
вказівкою способів відкидання варіантів явно поступливих іншим 

5.4.16. Суб’єкт управління – це:  
A. Особа (або група осіб), яка досліджує існуюче положення справ на 

підприємстві або перспективи його майбутнього стану, і яка повинна діяти для 
покращення цього положення і має на це певні повноваження 

B. Підрозділ, підприємство, система, що реалізують рішення 
C. Стан об’єкту, досягнення якого прагне організація 
D. Економічні показники, призначення яких – вимірювання і оцінка сутності 

досліджуваних явищ  
5.4.17. Ресурси системи – це: 
A. Вибір способу й оцінка можливості досягнення поставленої мети в 

заданих умовах 
B. Те, що перебуває в розпорядженні системи, і те, на що управління 

системи може активно впливати з погляду його найефективнішого 
використання 

C. Складання й можлива координація попередньо наміченої мети 
D. Показники, обґрунтовані на даних обліку, звітності і плану  
5.4.18. Програма – це логіко-конструктивна операція, яка включає: 
A. Конкретний аналіз керованого об'єкту і виявлення на цій основі 

бажаного стану в майбутньому, розробку заздалегідь наміченої мети і можливу 
координацію, вибір способу і оцінку можливості досягнення поставленої мети в 
заданих умовах при наявних ресурсах 

B. Сукупність взаємопов’язаних елементів, щодо яких прямо або побічно 
приймаються і реалізуються рішення 

C. Системне дослідження об'єктів пізнання як складних динамічних систем, 
що складаються з окремих елементів і мають численні внутрішні і зовнішні 
зв'язки 

D. Взаємозв'язки між цілями, засобами і методами досягнення, 
навколишнім середовищем і ресурсами, необхідними в процесі ухвалення 
рішень 

5.4.19. Модель системних взаємозв'язків – це:  
A. Дотримання певних правил (принципів) і вимог ухвалення рішень 
B. Взаємозв'язки між цілями, засобами і методами досягнення, 

навколишнім середовищем і ресурсами, необхідними в процесі ухвалення 
рішень 

C. Один з видів управління, в основі якого лежить орієнтація діяльності на 
досягнення цілей передбачених програмою 

D. Середовище, в якому реалізується будь-яке управлінське рішення  
5.4.20. Об’єкт управління – це:  
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A. Особа (або група осіб), яка досліджує існуюче положення справ на 
підприємстві або перспективи його майбутнього стану, і яка повинна діяти для 
покращення цього положення і має на це певні повноваження 

B. Підрозділ, підприємство, система, що реалізують рішення 
C. Стан об’єкту, досягнення якого прагне організація 
D. Економічне оточення і умови діяльності підприємства 
5.4.21. З якою метою керівникам різних рівнів рекомендується 

організовувати поетапну розробку й реалізацію управлінських рішень: 
A. Скорочення часу, затрачуваного на прийняття рішень 
B. Мінімізації витрат, пов'язаних з розробкою й реалізацією управлінських 

рішень 
C. Досягнення оптимального результату в конкретній проблемній ситуації 
D. Вибору й узгодження 
5.4.22. Існуючи проблеми підприємства можуть бути виявлені шляхом: 
A. Аналізу результатів господарської діяльності, генерації ідей, експертного 

опитування керівників і фахівців, спостереженням за виконанням управлінських 
функцій або особистою участю в управлінні фахівців-консультантів  

B. Формування цілей, виявлення оптимальної кількості альтернатив 
C. Оцінки існуючих альтернатив з боку ОПР, оцінки результатів і узагальнення 

накопиченого досвіду, експериментальної перевірки альтернатив 
D. Вибору допустимих альтернатив 
5.4.23. Одним з найпоширеніших підходів до виявлення проблемних 

ситуацій, що застосовуються у практичній діяльності, є: 
A. Метод мозкового штурму 
B. Метод генерації ідей 
C. Виявлення проблем шляхом експертного опитування керівників і 

фахівців 
D. Метод Дельфі 
5.4.24. Методи економічного аналізу важко застосовувати для: 
A. Розрахунку впливу управлінських чинників на результати 

господарювання підприємства 
B. Розрахунку впливу інфляції на результати господарювання підприємства 
C. Оцінки результатів господарювання 
D. Прогнозування показників діяльності підприємства 
5.4.25. Серед недоліків підходу спостереження за виконанням 

управлінських функцій можна виділити: 
A. Необхідність виявлення проблеми удосконалення управління із 

загальної сукупності проблем 
B. Відсутність фахівців високої кваліфікації в області системного аналізу 
C. Необхідність ранжування виявлених проблем за обраним пріоритетом  
D. Усі відповіді вірні 
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5.4.26. Експериментальна перевірка найкращих альтернативних рішень 
проводиться у випадку: 

A. Аналізу допустимих альтернатив з погляду досягнення поставлених 
цілей 

B. Щораз, як завершальна процедура етапу ухвалення рішення 
C. За бажанням особи, що приймає рішення як профілактична процедура, для 

перевірки зробленого вибору 
D. Якщо особа, що приймає рішення, вагається в остаточному виборі кращої 

альтернативи й при цьому є відповідні можливості 
5.4.27. Такі заходи як доведення задач до виконавця, забезпечення 

виконавців всім необхідним, вибір раціональних методів роботи, підбір і 
навчання кадрів, визначення методів стимулювання ефективного виконання 
завдань, проводяться на етапі: 

A. Практичної реалізації управлінських рішень 
B. Визначення етапів, термінів і виконавців ухваленого рішення 
C. Створення умов для виконання рішення 
D. Оцінки результатів і узагальнення накопиченого досвіду 
5.4.28. Які заходи повинні здійснюватися керівництвом підприємства для 

створення умов виконання рішення безпосередньо конкретними виконавцями: 
A. Експериментальна перевірка різних варіантів рішень 
B. Інструктаж і консультування виконавців, забезпечення їх всім 

необхідним, а також стимулювання ефективного виконання завдань 
C. Розробка сценарію рішення виявлених проблем 
D. Підбір оптимального якісно-кількісного складу працівників-виконавців 
5.4.29. Суб'єктивними проблемами в розробці і ухваленні рішень можуть 

бути: 
A. Упередженість 
B. Заміна дійсного бажаним 
C. Половинчатість 
D. Усі відповіді вірні 
5.4.30. В підміні загальних цілей організації цілями особистого або вузько 

групового характеру полягає: 
A. Егоцентризм 
B. Заміна дійсного бажаним 
C. Половинчатість 
D. Упередженість 
5.4.31. Під метою управління розуміють: 
A. Процес розробки і ухвалення управлінських рішень 
B. Стан об’єкта управління, досягнення якого прагне організація 
C. Підвищення ступеня обґрунтованості прийнятого рішення, розширення 

безлічі варіантів, серед яких проводиться вибір, з одночасною вказівкою 
способів відкидання варіантів, що поступаються іншим 
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D. Формування стратегії і тактики розвитку організації 
5.4.32. Стратегічні цілі організації формуються при: 
A. Вирішенні оперативних завдань управління 
B. Визначенні загального напряму, в якому повинен змінюватись стан 

об’єкта 
C. Визначенні довготривалої політики розвитку організації 
D. Прагненні досягти конкретного результату  
5.4.33. Тактичні цілі організації формуються при: 
A. Вирішенні оперативних завдань управління 
B. Визначенні загального напряму, в якому повинен змінюватись стан 

об’єкта 
C. Визначенні довготривалої політики розвитку організації  
D. Прагненні досягти конкретного результату  
5.4.34. Траєкторні цілі організації формуються при: 
A. Вирішенні оперативних завдань управління 
B. Визначенні загального напряму, в якому повинен змінюватись стан 

об’єкта 
C. Визначенні довготривалої політики розвитку організації  
D. Прагненні досягти конкретного результату  
5.4.35. Керівництвом підприємства в поточному році було поставлено 

мету: забезпечити отримання прибутку в розмірі 89 тис. грн.. Дана мета є:  
A. Стратегічною 
B. Тактичною 
C. Траєкторною 
D. Точковою 
5.4.36. Чи можуть цілі, що належать одному ієрархічному рівню 

конкурувати? 
A. Так 
B. Ні 
C. Тільки у випадку, якщо досягнення однієї із цілей забезпечує досягнення 

й іншої 
D. Так, але за умови що цілей не більше двох 
5.4.37. Управлінські дії, що не перетинаються і не залежать одна від 

одної необхідні для реалізації: 
A. Конкуруючих цілей 
B. Взаємно нейтральних цілей 
C. Цілей, що кооперуються 
D. Генеральних цілей 
5.4.38. Управлінські взаємодії, які підкріплюють одна одну, при цьому 

так, що одна з них сприяє і реалізації іншої необхідні для реалізації: 
A. Конкуруючих цілей 
B. Взаємно нейтральних цілей 
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C. Цілей, що кооперуються 
D. Генеральних цілей 
5.4.39. Відмова від досягнення однієї з цілей заради впровадження іншої 

можлива у разі: 
A. Конкуруючих цілей 
B. Взаємно нейтральних цілей 
C. Цілей, що кооперуються 
D. Генеральних цілей 
5.4.40. Програмно-цільове управління – це: 
A. Один з видів управління, в основі якого лежить орієнтація діяльності на 

досягнення цілей передбачених програмою 
B. Комплексна оцінка варіантів дій і використання ресурсів з погляду 

досягнення мети при якнайменших витратах 
C. Перелік заходів щодо створення комплексної цільової програми 
D. Управління в основу якого ставиться організаційна структура, що 

склалася 
5.4.41. До основних форм розробки управлінських рішень не відносяться: 
A. Вказівка 
B. Закон 
C. Протокол 
D. Нарада 
5.4.42. Рішення, що встановлює порядок і спосіб виконання будь-яких дій 

– це: 
A. Інструкція 
B. Договір 
C. Акт 
D. Розпорядження 
5.4.43. До основних форм реалізації управлінських рішень не відносяться: 
A. Примушення 
B. Повідомлення 
C. Навчання 
D. Положення 
5.4.44. Офіційне сповіщення будь-якому посадовцю про обов’язкове 

виконання приведеного рішення у встановленій формі – це: 
A. Розпорядження 
B. Повідомлення 
C. Навчання 
D. Наказ 
5.4.45. Ділова бесіда, що проводиться керівником з метою поділитися 

власними поглядами з виконання управлінського рішення – це: 
A. Розпорядження 
B. Повідомлення 



75 

C. Порада 
D. Вказівка 
5.4.46. Ділова бесіда, що проводиться керівником з метою передачі 

додаткової інформації, необхідної для виконання управлінських рішень – це: 
A. Розпорядження 
B. Повідомлення 
C. Порада 
D. Навчання 
5.4.47. Ділова бесіда, що проводиться керівником або фахівцем з метою 

надання нових знань або інформації для виконання управлінських рішень – це: 
A. Розпорядження 
B. Повідомлення 
C. Порада 
D. Навчання 
5.4.48. Якій вимозі відповідає мета при наступному формулюванні: 

«Збільшити частину ринку збуту по продукті «А» на 10 %, зменшити витрати на 
собівартість на 5 %: 

A. Погодженість 
B. Конкретність 
C. Прийнятність 
D. Досяжність 
5.4.48. Ділова бесіда, що проводиться керівником з метою домогтися від 

підлеглих необхідних міцних поглядів або понять за змістом управлінського 
рішення для його виконання – це: 

A. Розпорядження 
B. Переконання 
C. Порада 
D. Навчання 
5.4.50. Ділова бесіда, що проводиться керівником з метою пояснити, 

зробити більш зрозумілими сутність і зміст управлінського рішення – це: 
A. Роз'яснення 
B. Повідомлення 
C. Порада 
D. Навчання 
5.4.51. Під інвестиціями розуміють: 
A. Сукупність витрат, що реалізуються у формі вкладень капіталу в 

промисловість, торгівлю, сільське господарство, транспорт і інші галузі 
B. Вкладення засобів у фінансові інструменти, серед яких найбільшу питому 

вагу займають цінні папери, з метою отримання доходу у формі дивіденду або 
відсотка 

C. Сукупність практичних дій громадян, юридичних осіб і держави щодо реа-
лізації інвестицій 
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D. Вкладення засобів в операційну діяльність підприємства з метою 
отримання прибутку 

5.4.52. До методів загальної оцінки ефективності інвестицій, 
заснованих на бухгалтерських оцінках відносять метод: 

A. Відносних різниць 
B. Заснований на визначенні норми прибутку на капітал 
C. Чистої приведеної вартості 
D. Дельфі 
5.4.53. При зростанні інфляції, реальна вартість очікуваних грошових 

потоків: 
A. Падає 
B. Зростає 
C. Не змінюється 
D. Коливається 
5.4.54. В чому полягає основний недолік показника норми прибутку на 

капітал:  
A. Не враховується вартість грошей (прибутку) залежно від часу їх 

отримання 
B. Суб'єктивність підходу керівників фірм або інвесторів до визначення 

економічно виправданого періоду окупності інвестиційного проекту 
C. Терміном окупності враховується економічно виправданий термін 

використання інвестиційного проекту 
D. Недоліків немає 
5.4.55. Чиста приведена (дисконтована) вартість проекту (NPV) – це: 
A. Показник, що характеризує максимально припустимий відносний рівень 

витрат, які можуть бути зроблені при реалізації даного проекту 
B. Це строк, за який окупляться первісні витрати на реалізацію проекту за 

рахунок доходів, дисконтованих по заданій процентній ставці (нормі прибутку) 
на сучасний момент часу 

C. Різниця між величиною грошових потоків, які надходять у процесі 
експлуатації проекту, дисконтованих по прийнятій ставці прибутковості й сумою 
інвестицій 

D. Ставка дисконтування, використання якої забезпечує рівність поточної 
вартості очікуваних грошових відтоків і поточної вартості очікуваних грошових 
притік 

5.4.56. Внутрішня норма прибутку за інвестиційним проектом (IRR) – це: 
A. Ставка дисконтування, використання якої забезпечує рівність поточної 

вартості очікуваних грошових відтоків і поточної вартості очікуваних грошових 
притік 

B. Строк, за який окупляться первісні витрати на реалізацію проекту за 
рахунок доходів, дисконтованих по заданій процентній ставці (нормі прибутку) 
на сучасний момент часу 
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C. Різниця між величиною грошових потоків, які надходять у процесі 
експлуатації проекту, дисконтованих за прийнятою ставкою прибутковості й 
сумою інвестицій 

D. Показник, що характеризує максимально припустимий відносний рівень 
витрат, які можуть бути зроблені при реалізації даного проекту 

5.4.57. Дисконтований термін окупності інвестицій – це: 
A. Термін, за який окупляться первинні витрати на реалізацію проекту за 

рахунок доходів, дисконтованих по заданій процентній ставці (нормі прибутку) 
на даний момент часу 

B. Показник, що характеризує максимально припустимий відносний рівень 
витрат, які можуть бути зроблені при реалізації даного проекту 

C. Різниця між величиною грошових потоків, які надходять у процесі 
експлуатації проекту, дисконтованих за прийнятою ставкою прибутковості й 
сумою інвестицій 

D. Сума доходів, дисконтованих по заданій процентній ставці (нормі 
прибутку) на сучасний момент часу 

5.4.58. Які з перерахованих методів не відносяться до методів оцінки 
інвестиційного проекту: 

A. Метод чистої наведеної вартості 
B. Метод розрахунку терміну окупності 
C. Витратний метод 
D. Метод внутрішньої норми прибутку 
5.4.59. Сутність методу оцінки інвестицій по нормі прибутку на капітал 

без дисконтування полягає в: 
A. Визначенні співвідношення між доходом від реалізації інвестиційного 

проекту й вкладеним капіталом (інвестиціями на реалізацію проекту) 
B. Визначенні різниці між величиною грошових потоків, які надходять у 

процесі експлуатації проекту й сумою інвестицій 
C. Розрахунку відносного рівня витрат, які можуть бути зроблені при 

реалізації даного проекту 
D. Розрахунку загальної суми прибутку від того чи іншого проекту 
5.4.60. Сутність методу розрахунку індексу рентабельності полягає в: 
A. Визначенні різниці між величиною грошових потоків, які надходять у 

процесі експлуатації проекту й сумою інвестицій 
B. Розрахунку відносного рівня витрат, які можуть бути зроблені при 

реалізації даного проекту 
C. Розрахунку співвідношення між приведеними грошовими доходами та 

інвестиційними витратами 
D. Розрахунку норми прибутку за тим чи іншим проектом 
5.4.61. Фінансове планування представляє собою: 
A. Диференційований вибір джерел фінансування різних складових частин 

активів підприємства 
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B. Сукупність форм і методів цілеспрямованого впливу суб'єктів управління 
на формування і використання фінансових ресурсів 

C. Забезпечення фінансовими ресурсами поточної діяльності 
підприємства, своєчасне здійснення поточних розрахунків, підтримування 
високої ліквідності підприємства, підвищення ефективності використання 
оборотних засобів 

D. Процес розробки системи фінансових планів і планових (нормативних) 
показників щодо забезпечення підприємства необхідними фінансовими 
ресурсами та підвищення ефективності його фінансової діяльності у 
майбутньому періоді 

5.4.62. На базі фінансової стратегії визначається: 
A. Облікова політика підприємства 
B. Фінансова політика підприємства 
C. Інвестиційна політика підприємства 
D. Амортизаційна політика підприємства 
5.4.63. Поточне фінансове планування полягає в: 
A. Розробці конкретних фінансових планів 
B. Визначенні суми грошових коштів, яку необхідно вкласти в господарську 

діяльність підприємства 
C. Відображені джерел капіталу (пасив) і його розміщенні (актив) 
D. Розрахунку для кожної статті витрат конкретних джерел покриття 
5.4.64. Бюджет – це: 
A. Різниця між оборотними активами підприємства і його 

короткостроковими (поточними) зобов'язаннями, тобто частина оборотних 
засобів, що фінансується за рахунок довгострокових джерел коштів (власних 
засобів і довгострокових зобов'язань) 

B. Оперативний фінансовий план на короткостроковий період, що 
розробляється, як правило, в рамках наступного кварталу з розбивкою по 
місяцях (і менших періодах), і відображає надходження і витрачання грошових 
коштів у процесі здійснення конкретних видів фінансово–господарської 
діяльності підприємства 

C. План, який дозволяє комплексно дослідити позитивні і негативні 
фактори, які можуть вплинути на економічне становище підприємства у 
перспективі, а також шляхи досягнення стратегічних цілей підприємства 

D. Фінансовий план на довгостроковий період 
5.4.65. Консолідований бюджет – це: 
A. Скоординований за всіма підрозділами і функціями план діяльності 

підприємства загалом, що об’єднує блоки окремих бюджетів і характеризує 
інформаційний потік для прийняття і контролю управлінських рішень в області 
фінансового планування 

B. Система бюджетів, що характеризує доходи і витрати за операціями або 
окремими функціями підприємства 
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C. План, в якому відображаються обсяг і структура грошових коштів та їх 
використання 

D. Бюджет, що містить інформацію про запланований обсяг продажів, ціну 
й очікуваний дохід від реалізації кожного виду продукції 

5.4.66. Фінансовий бюджет – це: 
A. Скоординований за всіма підрозділами і функціями план діяльності 

підприємства загалом, що об’єднує блоки окремих бюджетів і характеризує 
інформаційний потік для прийняття і контролю управлінських рішень в області 
фінансового планування 

B. Система бюджетів, що характеризує доходи і витрати за операціями або 
окремими функціями підприємства 

C. План, в якому відображаються обсяг і структура грошових коштів та їх 
використання 

D. Це виробнича програма, що визначає заплановані номенклатуру й обсяг 
виробництва в бюджетному періоді 

5.4.67. Операційний бюджет – це: 
A. Скоординований за всіма підрозділами і функціями план діяльності 

підприємства загалом, що об’єднує блоки окремих бюджетів і характеризує 
інформаційний потік для прийняття і контролю управлінських рішень в області 
фінансового планування 

B. Система бюджетів, що характеризує доходи і витрати за операціями або 
окремими функціями підприємства 

C. План, в якому відображаються обсяг і структура грошових коштів та їх 
використання 

D. Кількісне вираження планів щодо витрат компанії на оплату праці 
основного виробничого персоналу 

5.4.68. Операційний цикл – це: 
A. Час, протягом якого засоби перебувають у запасах і розрахунках з 

дебіторами 
B. Середній період перебування оборотних засобів у всіх видах запасів, 

тобто час (у днях) від надходження сировини, матеріалів й інших виробничих 
запасів до відвантаження готової продукції (товарів, робіт, послуг) споживачеві 

C. Час (у днях) від оплати рахунків за отримані сировину, матеріали й інші 
виробничі закупівлі до надходження грошей від покупців за відвантажену 
продукцію (товари, роботи, послуги) 

D. Середній період погашення кредиторської заборгованості, тобто час (у 
днях) від оплати рахунків за отримані сировину, матеріали й інші виробничі 
закупівлі до надходження грошей від покупців за відвантажену продукцію 
(товари, роботи, послуги) 

5.4.69. Виробничий цикл – це: 
A. Час, протягом якого засоби перебувають у запасах і розрахунках з 

дебіторами 
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B. Середній період перебування оборотних засобів у всіх видах запасів, 
тобто час (у днях) від надходження сировини, матеріалів й інших виробничих 
запасів до відвантаження готової продукції (товарів, робіт, послуг) споживачеві) 

C. Час (у днях) від оплати рахунків за отримані сировину, матеріали й інші 
виробничі закупівлі до надходження грошей від покупців за відвантажену 
продукцію (товари, роботи, послуги) 

D. Середній період погашення кредиторської заборгованості, тобто час (у 
днях) від оплати рахунків за отримані сировину, матеріали й інші виробничі 
закупівлі до надходження грошей від покупців за відвантажену продукцію 
(товари, роботи, послуги) 

5.4.70. Структура капіталу – це: 
A. Співвідношення всіх форм оборотних і необоротних засобів, що 

використовуються підприємством 
B. Визначення питомої ваги власного капіталу в загальній вартості джерел 

фінансування діяльності підприємства 
C. Співвідношення оборотних засобів і запозичених грошових коштів 
D. Співвідношення всіх форм власних і запозичених грошових коштів, що 

використовуються підприємством з метою фінансування активів 
5.4.71. Ситуаційний аналіз – це: 
A. Логічний процес реалізації керівником наданих йому законом прав на 

використання наявних в організації ресурсів у її інтересах і покладеної на себе 
відповідальності за подальшу долю організації, за наслідки прийнятого й 
реалізованого рішення 

B. Комплексні технології підготовки, ухвалення і реалізації управлінського 
рішення, в основі яких полягає аналіз окремо взятої управлінської ситуації 

C. Методологічний інструмент прийняття управлінських рішень, який 
передбачає системне дослідження об'єктів пізнання як складних динамічних 
систем, що складаються з окремих елементів і мають численні внутрішні і 
зовнішні зв'язки 

D. Критерій, при якому вибирається альтернатива, що дає максимальний 
вихід з максимальним числовим значенням 

5.4.72. Maximax – це критерій, при якому вибирається: 
A. Мінімальний вихід усередині кожної альтернативи, а потім вибирається 

альтернатива з максимальним значенням 
B. Альтернатива з найвищим середнім виходом 
C. Альтернатива, що дає максимальний вихід з максимальним числовим 

значенням 
D. Альтернатива, що дає максимальний вихід з мінімальним числовим 

значенням 
5.4.73. Maximin – це критерій, при якому вибирається: 
A. Мінімальний вихід усередині кожної альтернативи, а потім вибирається 

альтернатива з максимальним значенням 
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B. Альтернатива з найвищим середнім виходом 
C. Максимальний вихід усередині кожної альтернативи, а потім 

вибирається альтернатива з мінімальним значенням 
D. Максимальний вихід усередині кожної альтернативи, а потім 

вибирається альтернатива з максимальним значенням 
5.4.74. Рівновірогідний – це критерій, при якому вибирається: 
A. Мінімальний вихід усередині кожної альтернативи, а потім вибирається 

альтернатива з максимальним значенням 
B. Альтернатива з найвищим середнім виходом 
C. Середній вихід усередині кожної альтернативи, а потім вибирається 

альтернатива з мінімальним значенням 
D. Максимальний вихід усередині кожної альтернативи, а потім 

вибирається альтернатива з максимальним значенням 
5.4.75. Очікувана грошова віддача визначає: 
A. Середню віддачу для кожного варіанту, тобто таку віддачу, яку 

одержимо, якщо зможемо повторити рішення велике число раз 
B. Знайти альтернативу з найменшою можливою втратою 
C. Мінімальний вихід з максимальним числовим значенням 
D. Максимальний вихід з максимальним числовим значенням 
5.4.76. «Очікувану цінність зробленої інформації» (EVPI) розраховується 

за формулою: 
A. (Очікувана цінність в умовах визначеності) - (max EMV) 
B. (Очікувана цінність в умовах визначеності) + (max EMV) 
C. (Найкращий результат для 1-го стану рішення) × (Імовірність 1-го стану 

рішення) + (Найкращий результат для 2-го стану рішення) × (Імовірність 2-го стану 
рішення) + … + (Найкращий результат для останнього стану рішення) × 
(Імовірність останнього стану рішення) 

D. (Віддача за 1-м станом рішення) × (Імовірність 1-го стану рішення) + 
(Віддача за 2-м станом рішення) × (Імовірність 2-го стану рішення) + … + (Віддача 
за останнім станом рішення) × (Імовірність останнього стану рішення) 

5.4.77. Дерево цілей – це: 
A. Систематична діяльність, направлена на пошук, оцінку і навчання на 

кращих прикладах, незалежно від їх розміру, сфери бізнесу і географічного 
положення 

B. Метод наукового дослідження, що полягає в поширенні висновків, 
отриманих зі спостережень над однією частиною явища, на іншу його частину 

C. Графічне відображення процесу, що визначає альтернативи рішення, 
стан рішення і їх відповідні імовірності віддачі для кожної комбінації альтернатив 
і станів рішень 

D. Графічне відображення очікуваних подій 
5.4.78. Для аналізу дерева цілей найбільш часто використовується 

критерій:  
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A. Очікуваної грошової віддачі (ЕМV) 
B. Очікуваної цінності в умовах визначеності 
C. Очікуваної цінності наданої інформації 
D. Очікуваної цінності в умовах невизначеності 
5.4.79. Аналіз проблеми з використанням дерева цілей містить у собі 

кроки:  
A. Визначення проблеми очікуваної грошової віддачі (ЕМV) 
B. Призначення імовірності до вузлів стану рішень 
C. Оцінка віддачі для кожної можливої комбінації альтернатив і станів 

рішень 
D. Усі відповіді вірні 
5.4.80. Якщо немає повної визначеності наслідків тієї чи іншої 

альтернативи, рішення приймається в умовах невизначеності на основі 
критерія: 

A. Maximax 
B. Maximin 
C. Рівновірогідного критерію 
D. Будь-якого з попередніх 
5.4.81. Основними завданнями фінансового управління на підприємстві є:  
A. Забезпечення формування достатнього обсягу фінансових ресурсів 

відповідно до задач розвитку підприємства 
B. Забезпечення найбільш ефективного використання сформованого 

обсягу фінансових ресурсів в розрізі основних напрямів діяльності підприємства 
C. Оптимізація фінансового потоку 
D. Усі відповіді вірні  
5.4.82. Складання кошторисів витрат, планування фінансових 

показників, складання перспективних і поточних фінансових планів, 
фінансового розділу бізнес-плану є складовими елементами: 

A. Внутрішньофірмового фінансового планування 
B. Аналізу й оцінки фінансового стану 
C. Управління інвестиціями 
D. Управління фінансовими ризиками 
5.4.83. Аналіз бухгалтерської звітності, розрахунок фінансових 

показників і коефіцієнтів, оцінка фінансового стану, прогнозування 
імовірності банкрутства є складовими елементами: 

A. Внутрішньофірмового фінансового планування 
B. Аналізу й оцінки фінансового стану 
C. Управління інвестиціями 
D. Управління фінансовими ризиками 
5.4.84. Розробка інвестиційної політики, організація фінансування 

капітальних вкладень, визначення фактичної ефективності капітальних 
вкладень, управління фінансовими інвестиціями є складовими елементами: 
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A. Внутрішньофірмового фінансового планування 
B. Аналізу й оцінки фінансового стану 
C. Управління інвестиціями 
D. Управління фінансовими ризиками 
5.4.85. Ідентифікація ризиків, оцінка рівня ризику, вибір стратегії і 

тактики управління конкретним ризиком, здійснення заходів для захисту від 
ризиків є складовими елементами: 

A. Внутрішньофірмового фінансового планування 
B. Аналізу й оцінки фінансового стану 
C. Управління інвестиціями 
D. Управління фінансовими ризиками 
5.4.86. Розробка політики фінансування оборотних коштів, контроль за 

грошовими надходженнями й виплатами, оформлення, одержання та 
повернення короткострокових банківських кредитів, управління 
дебіторською й кредиторською заборгованістю є складовими елементами: 

A. Внутрішньофірмового фінансового планування 
B. Аналізу й оцінки фінансового стану 
C. Управління оборотними коштами і ліквідністю 
D. Управління фінансовими ризиками 
5.4.87. Вибір раціональної структури капіталу, розробка пропозицій про 

форми залучення додаткового капіталу, взаємодія з інвестиційними банками, 
управління довгостроковими позиками є складовими елементами: 

A. Управління структурою капіталу 
B. Аналізу й оцінки фінансового стану 
C. Управління оборотними коштами і ліквідністю 
D. Управління фінансовими ризиками 
5.4.88. Основними завданнями фінансового планування на підприємстві 

є: 
A. Забезпечення необхідними фінансовими ресурсами виробничої, 

інвестиційної та фінансової діяльності 
B. Врахування інтересів підприємства, акціонерів та інших інвесторів при 

розподілі прибутку 
C. Визначення ефективних напрямів вкладення капіталу, оцінка 

раціональності його використання 
D. Усі відповіді вірні  
5.4.89. До основних етапів фінансового планування на підприємстві не 

відносяться: 
A. Аналіз фінансової ситуації 
B. Забезпечення виконання зобов’язань підприємств перед бюджетом і 

державними цільовими фондами, банками та іншими кредиторами 
C. Розробка загальної фінансової стратегії підприємства 
D. Коригування, ув’язка і конкретизація фінансового плану 
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5.4.90. Процес формування фінансової стратегії підприємства включає 
наступні етапи: 

A. Визначення періоду реалізації стратегії 
B. Аналіз факторів зовнішнього фінансового середовища підприємства 
C. Формування стратегічної мети фінансової діяльності 
D. Усі відповіді вірні  
5.4.91. До методів, що використовуються в аналізі інвестиційної 

діяльності, відносяться: 
A. Методи, засновані на облікових (бухгалтерських) оцінках 
B. Методи, засновані на дисконтованих оцінках 
C. Відповіді A та B разом 
D. Метод Дельфі 
5.4.92. До основних методів узагальнюючої оцінки інвестицій, що не 

включають дисконтування, не відносяться: 
A. Метод індексу прибутковості  
B. Метод, заснований на визначенні норми прибутку на капітал 
C. Метод, заснований на розрахунку термінів окупності інвестицій (період 

окупності) 
D. відповіді B та C разом 
5.4.93. Дисконтування є методом оцінки інвестицій, який: 
A. Базується на дисконтній арифметиці 
B. Дозволяє визначити, чи даватимуть ці інвестиції необхідний дохід 
C. Покладено в основу методів розрахунку ефективності інвестиційних 

проектів 
D. Усі відповіді вірні  
5.4.94. До основних методів оцінки ефективності інвестицій, заснованих 

на дисконтуванні, не відноситься метод: 
A. Чистої приведеної вартості 
B. Заснований на визначенні норми прибутку на капітал 
C. Дисконтованого терміну окупності інвестицій 
D. Індексу прибутковості  
5.4.95. Проект доцільно прийняти, якщо:  
A. Обчислений термін окупності інвестиційного проекту виявляється 

меншим порівняно з економічно виправданим терміном його окупності 
B. Обчислений термін окупності інвестиційного проекту виявляється 

більшим порівняно з економічно виправданим терміном його окупності 
C. Період часу, який потрібен для повернення вкладеної грошової суми, 

більше нуля 
D. Немає правильної відповіді 
5.4.96. Перевагами методу окупності інвестицій є те, що: 
A. Він простий у використанні 
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B. Враховується економічно виправданий термін використання 
інвестиційного проекту 

C. Немає необхідності використовувати метод дисконтування, що дозволяє 
пов'язати грошові потоки з даними бухгалтерського обліку 

D. Усі відповіді вірні  
5.4.97. Якщо чиста приведена (дисконтована) вартість проекту (NPV) 

має негативне значення, то: 
A. У разі ухвалення проекту підприємство зазнає збиток 
B. Це свідчить про доцільність інвестування коштів у проект 
C. Проект є прибутковим 
D. Проект є ні прибутковим, ні збитковим  
5.4.98. Інвестиційний проект слід прийняти, якщо: 
A. Отримане для інвестиційного проекту значення IRR менше за ціну 

залучених фінансових ресурсів (cost of capital – CC) 
B. Отримане для інвестиційного проекту значення IRR дорівнює ціні 

залучених фінансових ресурсів (cost of capital – CC) 
C. Отримане для інвестиційного проекту значення IRR більше за ціну 

залучених фінансових ресурсів (cost of capital – CC) 
D. Не має значення 
5.4.99. Перевага методу дисконтованого терміну окупності полягає в 

тому, що: 
A. Не беруться до уваги грошові потоки після того, як інвестиційний проект 

окупиться 
B. Він має чітко виражений критерій прийнятності інвестиційних проектів 
C. Немає необхідності використовувати метод дисконтування, що дозволяє 

пов'язати грошові потоки з даними бухгалтерського обліку 
D. Усі відповіді вірні  
5.4.100. Інвестиційний проект слід відхилити, якщо індекс 

прибутковості буде: 
A. Рівний 1 
B. Більше 1 
C. Менше 1 
D. Рівний 0 
 
 


